Zadávací dokumentace pro zakázku
„Dodávka eskortních sanitních vozidel - rámcová smlouva“

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená podle § 409 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník,

Č.j.:

I.

Smluvní strany
Kupující:
ČESKÁ REPUBLIKA

Vězeňská služba České republiky
se sídlem Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4,

jejímž jménem činí právní úkony: 

ing. František SLEZÁK ekonomický náměstek generálního ředitele,

na základě vnitřního předpisu 
IČ: 00212423

DIČ: není plátcem DPH

Bankovní spojení: ČNB Praha, č.ú. 2901881/0710, 

                        a

Prodávající:


se sídlem: 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném                         

oddíl            ,  vložka             

za kterou jedná:         

            

IČ:   

DIČ: 

Bankovní spojení:                          

uzavřeli tuto rámcovou kupní smlouvu (dále jen „smlouva“) na dodávku dále popsaného předmětu plnění.

II.

Předmět plnění

(1) Předmětem plnění jsou průběžné dodávky sanitních vozidel (kategorie A2) v úpravě pro Vězeňskou službu České republiky podle technické specifikace, která tvoří přílohu č. 1 této smlouvy, a to v celkovém množství   13 ks   za období platnosti této smlouvy (dále jen „vozidla“). 
(2) Nedílnou součástí dodávky jsou doklady v českém jazyce, umožňující řádné používání vozidel a to návod k obsluze a prohlášení o shodě podle zákona č. 22/1997 Sb., 
o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, v platném znění nebo ujištění o shodě, není-li prohlášení o shodě zákonem vyžadováno

(3) Množství dodávaných vozidel určuje kupující v dílčích písemných objednávkách, ve kterých vždy uvede požadované množství a dodací lhůtu. Kupující se zavazuje za dodaná vozidla zaplatit kupní cenu sjednanou v této smlouvě odpovídající dodanému množství. 

III.

Kupní cena

(1) Celková kupní cena za vozidla uvedená v článku II. Činí:

	množství
	Cena bez DPH
	Sazba a výše DPH
	Cena včetně DPH 

	1 ks
	,- Kč

slovy:


	%

,-Kč

slovy:
	,- Kč

slovy: 



	13 ks
	,-Kč:

slovy
	%

,-Kč

slovy
	,-Kč:

slovy


(2) Ceny uvedené v předchozím odstavci byly sjednány jako ceny nejvýše přípustné zahrnující veškeré náklady prodávajícího a jsou platné po celou dobu platnosti této smlouvy. Tato cena může být měněna jen v případě změny daňových předpisů, a to pouze na základě písemného dodatku k této smlouvě.
IV.

Doba plnění

 Prodávající se zavazuje dodávat vozidla na základě dílčích písemných objednávek kupujícího. Dodávka je splněna převzetím vozidel v místě plnění. Dodací lhůtu pro každou objednávku prodávající písemně potvrdí. Takto potvrzená dodací lhůta se považuje za závaznou. Maximální dodací lhůta pro dílčí objednávky činí 120 dní.

V.

Místo plnění a převzetí zboží

(1) Pokud nebylo v objednávce určeno jiné místo plnění, zavazuje se prodávající předat vozidla v místě plnění: 
sídlo prodávajícího

(2)  Prodávající se zavazuje avizovat dodávku kupujícímu alespoň tři pracovní dny předem na telefonní nebo faxová čísla uvedená v následujícím odstavci.

(3) Vozidla se považují za dodaná jejich protokolárním převzetím oprávněným zástupcem kupujícího, kterým je vedoucí oddělení automobilní služby odboru logistiky, generálního ředitelství Vězeňské služby České republiky, tel. 244 024 520, fax 244 024 503 nebo jiná pověřená osoba. Spolu s vozidly prodávající předá také doklady, které umožňují jejich řádné převzetí a používání (dodací listy, návody k užívání a obsluze, technický průkaz, záruční 
a servisní knížku a povinnou výbavu).

(4)  Kupující nepřevezme vozidla, která nevykazují kvalitu a technické provedení stanovené v příloze č. 1 této smlouvy. 
VI.
Přechod vlastnických práv a nebezpečí škody na věci

(1) Kupující nabývá vlastnictví k vozidlům protokolárním převzetím od prodávajícího. Zápis o převzetí musí být datován. Tímž okamžikem přechází na kupujícího nebezpečí škody na věci.

(2) Prodávající nese plnou zodpovědnost za to, že na vozidlech neváznou práva třetí osoby.

VII.

Způsob fakturace a platební podmínky

(1) Faktury vystavené prodávajícím musí splňovat náležitosti předepsané pro daňový doklad       v § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty a také náležitosti uvedené v § 13a obchodního zákoníku. Faktury se předkládají ve dvou vyhotoveních a musí k ní být přiložen protokol o převzetí zboží podepsaný osobou určenou k převzetí kupujícím podle této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že povinnost úhrady faktury je splněna okamžikem, kdy byla dlužná částka odepsána z účtu kupujícího.

(2) Každá faktura prodávajícího je splatná do 30 kalendářních dnů od jejího doručení kupujícímu .

(3) Pokud faktura nemá sjednané nebo zákonem stanovené náležitosti má kupující právo vrátit fakturu k doplnění, kupující je oprávněn požádat prodávajícího o její doplnění písemně, elektronickými prostředky nebo faxem, nejpozději však do 15 kalendářních dnů ode dne, kdy ji prokazatelně obdržel. Nová lhůta splatnosti faktury počíná potom běžet dnem, kdy kupující obdržel bezchybnou fakturu.

VIII.

Záruka a vady zboží

(1) Prodávající poskytuje na dodaná vozidla záruku po dobu 24 měsíců od jeho dodání kupujícímu bez ohledu na počet ujetých kilometrů, 84 měsíců na prorezavění karoserie, a 36 měsíců na lak karoserie. Za den dodání se považuje den, kdy byla zásilka protokolárně převzata. Pokud vozidla tyto vlastnosti nevykazují a také pokud jsou nedostatky v dokladech nutných k jejich provozování nebo pokud byly porušeny povinnosti stanovené v § 420 zákona č. 513/1991 Sb., (obchodní zákoník) v platném znění, mají vozidla závady.

(2) Prodávající se zavazuje odstranit v záruční době vady zboží nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy se o nich dozvěděl, pokud vzhledem k povaze vady písemně nedohodl s kupujícím jinou lhůtu pro odstranění.

IX.

Smluvní pokuta a úroky z prodlení

(1) Je-li prodávající v prodlení s dodávkou vozidel oproti dodací lhůtě, kterou potvrdil v objednávce, uhradí smluvní pokutu ve výši 0,5 % z ceny nedodaného zboží za každý den prodlení, nejméně však 5.000,- Kč. Dodáním vozidel se pro tyto účely rozumí dodání všech věcí uvedených v příloze č. 1 včetně jejich montáže a činností uvedených v příloze č. 1.

(2) V případě prodlení s odstraněním vad v záruční době je povinen prodávající uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 5 000,- Kč za kalendářní den. Za neodstranění vad se považuje také nedodání náhradního dílu vozidla. 

(3) Nezaplatí-li kupující kupní cenu včas, je povinen uhradit prodávajícímu úrok z prodlení podle nařízení vlády č. 142/1994 Sb., ve znění platném ke dni vzniku závazku.
(3) Ujednání o smluvní pokutě nemají vliv na uplatnění nároku na náhradu případně vzniklé škody. Smluvní pokuty a úroky z prodlení jsou splatné do 30 kalendářních dnů od předložení faktury za jejich vyúčtování.

X.
Další ujednání

(1) Vztahy, které nejsou v této smlouvě zvlášť upraveny, se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění.

(2) K jednání o věcech spojených s realizací předmětu této smlouvy jsou oprávněni:

za kupujícího:
plk. Mgr. Alexandr Vidlák 


ing. Jaroslav Jančo 

za prodávajícího:  

(3) Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen písemnými dodatky, číslovanými v vzestupné řadě a podepsanými těmi, kdo podepsali tuto smlouvu nebo jejich právními nástupci.

(4)  Nedílnou součástí smlouvy je příloha č. 1 – technická specifikace.

(5) Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou. 

(6) Smlouva je výrazem svobodné vůle obou smluvních stran a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Smlouva je uzavřena s platností na dobu určitou, od jejího oboustranného podpisu do 30.11.2013.

Za prodávajícího


Za kupujícího

V                            dne: 


V Praze 
dne: 



         Ing. František SLEZÁK


     ekonomický náměstek generálního ředitele                         


 
  Vězeňské služby České republiky
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