Technická specifikace akce – „Kynšperk - oprava výměníků tepla v objektech č. 005 
a 054“ ve Věznici Kynšperk nad Ohří.
I.
Zdůvodnění nezbytnosti opravy
Mezi objekty, které slouží pro ubytování vězňů ve Věznici Kynšperk nad Ohří, patří objekty č. 005 – Ubytovna odsouzených „B“ a č. 054 – Ubytovna odsouzených „D“, vybudované v letech 1983-85. Jedná se o objekty se čtyřmi nadzemími a jedním podzemním podlažím. Objekty jsou vytápěny pomocí teplovodního vytápění se samostatnými výměníky tepla, které jsou umístěny v podzemním podlaží a které jsou napojeny na venkovní teplovodní rozvody s centrální plynovou kotelnou věznice. Současný technický stav provozního vybavení pro ústřední vytápění ve výměnících tepla není dobrý, neboť většina zařízení je již cca 30 let stará. Kovové potrubní rozvody jsou zkorodované a jednotlivé ovládací prvky z velké části nefunkční. Z těchto důvodů je navržena oprava výměnkové stanice formou výměny dožilých a nefunkčních částí za nové.
II. Popis způsobu řešení 

Řešení akce spočívá v  provedení opravy částí výměníkových stanic v objektech č. 005 – Ubytovna odsouzených „B“ a č. 054 – Ubytovna odsouzených „D“ ve Věznici Kynšperk nad Ohří. Oprava bude provedena pouze v nezbytně nutném rozsahu a bude obsahovat tyto části:
· výměnu rozdělovačů a sběračů topné vody s příslušenstvím,
· výměnu potrubních rozvodů včetně izolací,
· výměnu ovládacích armatur a čerpadel s příslušenstvím.
Podrobný výčet prací a dodávek je uveden ve zpracovaných výkazech výměr. Součástí opravy bude také provedení potřebných tlakových zkoušek dle příslušných ČSN, odvoz a nezávadná likvidace veškerých odpadů a doložení prohlášení o shodě na použité výrobky a materiály.
III. Majetkoprávní náležitosti realizace akce

 Předmětné objekty č. 005 – Ubytovna odsouzených B a č. 054 – Ubytovna odsouzených „D“ jsou umístěny v areálu Věznice Kynšperk nad Ohří na pozemcích parc. č. 317 a 320, katastrální území Zlatá u Kynšperka nad Ohří, a na pozemku parc. č.294, katastrální území Libavské Údolí.  Vlastníkem těchto objektů a pozemků je Česká republika a příslušnost hospodařit s nimi má Vězeňská služba ČR, jako organizační složka státu.
IV. Požadavky na organizační zajištění realizace opravy a údržby majetku
Akce nebude mít vliv na běžný provoz věznice. Práce budou realizovány odbornou dodavatelskou firmou a za podmínky, že bude ukončena do zahájení topného období. Předpokládaná doba provádění opravy je maximálně jeden měsíc od podpisu smlouvy s vybraným dodavatelem.
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