
Technický popis předmětu plnění
„Liberec – přestavba oddílu F – projektová dokumentace“
Cílem je přestavba ubytovacího oddílu F ve III. NP Vazební věznice Liberec. Prostory stávajícího oddílu zahrnují 5 cel. Dojde k předělení 4 cel na 8 cel a z jedné stávající cely bude vybudováno nové dozorčí stanoviště a návštěvní místnost. 
Stavební úpravy si vyžádají změny v oblasti zabezpečovacích a komunikačních technologií (bude zpracován samostatný projekt jiným zhotovitelem) 
Přepažení místností 3025, 3026, 3027 a 3028 (cely 325, 326, 327 a 328)
Cely budou přepaženy příčkou 300 mm (sendvičová konstrukce 2 x plynosilikátové tvarovky, jádro beton 80 mm s vloženou kari sítí okatost 100 x 100mm, tloušťka drátu 6mm). Stávající celové dveře budou i se zárubněmi vybourány, vzniklé otvory budou dozděny z cihel plných. Každá z nových cel bude mít samostatný vstup – budou vybourány nové dveřní otvory (jedná se o nosnou zeď – budou osazeny překlady). Ty budou osazeny celovými dveřmi se zárubněmi. Doplněny rozvody elektroinstalace, vody, kanalizace a topení. Budou vybourány příčky v celách u sociálních zařízení, doplněny nové zařizovací předměty, topná a osvětlovací tělesa. Budou nově vyzděny příčky u WC, dobetonovány podlahy a doplněna dlažba. Okna do cel budou osazena kovovým profilem, který omezí možnost otevírání oken (do plného otevření s možností vylezení vězněných osob do okna a navazování nedovolených styků). Vymalování cel – barva bílá se soklem.

Přebudování místnosti 3029 (cela 329) na dozorčí stanoviště a návštěvní místnost 
Z místnosti 3029 vznikne jejím přepažením dozorčí stanoviště a návštěvní místnost. Příčka vyzděna z plynosilikátových tvarovek 150mm, osazena dveřmi 800/1970 mm. Umyvadlo v předsíni odstraněno, nahrazeno menším umývátkem. Dva nové radiátory osazeny pod okna. Nová elektroinstalace a osvětlení, obklad u umyvadla. Nová výmalba. Celové okno v dozorčí místnosti nahrazeno oknem stejných rozměrů se zdvojeným sklem.
Vstup na oddělení od místnosti 3004 – chodba 

Stávající jednoduchý zaplechovaný katr vybourat. Nově katrové dveře zdvojené, katr 1100 x 2000 mm, zaplechovaný, samotné katrové dveře z profilů jekl 60/40 a 40/40 s klapačkou z pásoviny 40/4, kukátko panoramatické v kombinaci s videotelefonem pro kontrolu identity vstupujících osob. Ostění dozdít z plných cihel. Vnější katrové dveře zaplechované, zámek elektrický, otvírání dveří pomocí elektronického systému ovládaného z operačního střediska, osazené zámkovou vložkou. Vnitřní katrové dveře zaplechované, zachován stávající způsob otvírání za pomoci jednotky přístupového systému se systémem elektrického zámku k vpuštění oprávněných osob (dále jen „ACS“) osazené záložní zámkovou vložkou.
Katr na chodbě mezi místnostmi 3028 a 3029 (cely 328 a 329)
Jednoduché plně zaplechované katrové dveře s kukátkem, osazení do příčky z plynosilikátových tvarovek tl. 150 mm. Příčka bude kotvena do obvodových zdí. Prostor nad podhledem bude doplněn ocelovými profily až do vrcholu klenby. Katrové dveře 1000 x 2000 mm, osazené zámkovou vložkou.
Katr mezi místnostmi 3026 a 3027 (cely 326 a 327)
Jednoduché plně zaplechované katrové dveře s kukátkem, osazení do příčky z plynosilikátových tvarovek tl. 150 mm. Příčka bude kotvena do obvodových zdí. Prostor nad podhledem bude doplněn ocelovými profily až do vrcholu klenby. Katrové dveře 1000 x 2000 mm, osazené zámkovou vložkou.
Zdvojení katru na vstupu z vazební části
Doplnění o zaplechovaný katr 1000 x 2000 mm a provedení vstupního tubusu z ocelových plechů. Šířka mezery mezi katry 300 mm. Katr bude z ocelových profilů 60/40/2 a ocelového plechu tl. 2 mm, dveře osazeny zámkem, vložkou a kukátkem. Vnější katrové dveře zaplechované (ze strany dozorčího stanoviště č. 2) zámek elektrický, otvírání dveří pomocí elektronického systému ovládaného z operačního střediska, osazené zámkovou vložkou. Vnitřní katrové dveře zaplechované (ze strany oddělení zvláštní ochrany) zachovat stávající způsob otvírání za pomoci „ACS“ osazené záložní zámkovou vložkou. Okno chodby dovybaveno ventilátorem 300 mm. 
Zabezpečení oken kuchyně 

Jedná se o celkem 9 oken - 2 z kuchyně a 7 oken na chodbě spojující kuchyň vězeňskou a zaměstnaneckou. Cílem je zamezit výhledu z těchto oken na vycházkové dvory a nesnížit možnost větrání. Před okna kuchyně budou nainstalovány rámy z ocelových L profilů a průsvitných polykarbonátových desek. Rámy budou přivařeny na distanční tyče 300 mm od fasády budovy. Okna chodby budou zneprůhledněna nalepením folie.
Ostatní 
Všechny prostory oddělení budou nově vymalovány bílou barvou. Všechna okna vnějšího pláště budou polepena neprůhlednou fólií.
Dále bude nutné napojení komponentů po linii zabezpečovacích a komunikačních technologií a bude tedy nutná kooperace dodavatele stavební a technologické části.
Základní technické parametry akce

Nyní je na oddílu 5 cel o celkové ubytovací ploše 132,17 m2. Přepažením 4 cel vznikne 8 cel o ploše 12,7 m2. Ostatní technické parametry oddílu nebudou stavebními úpravami dotčeny.
Projektová dokumentace vedle stavební části bude obsahovat i požárně bezpečnostní řešení a výkaz výměr.
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