Podrobný technický popis předmětu plnění veřejné zakázky

Předmětem smlouvy na vypracování projektové dokumentace je:

1)
Vypracování prováděcí projektové dokumentace (dále jen „PD“) pro provedení stavby, jejímž předmětem  je  oprava stávající venkovní kanalizace a zpevněné plochy hlavního dvora v objektu Olomoucká.
Navrhované řešení musí odpovídat příslušným platným předpisům a normám.
Projektová dokumentace bude vypracována v souladu s příslušnými právními předpisy a normami, tzn. českými technickými normami a evropskými normami týkajících se otázek bezpečnosti práce, požární ochrany, ochrany veřejného zdraví a ochrany životního prostředí.
b) Součástí předmětu plnění zakázky bude zajištění potřebných podkladů nutných pro zpracování projektové dokumentace, tj. výškopisné a polohopisné zaměření stávajících kanalizačních šachtic a vpustí a  zaměření spádových poměrů bodů celé zpevněné plochy dvora. 
c) Vykonávání autorského dozoru projektanta při realizaci stavby v rozsahu min. 20 hodin až do ukončení a předání díla zadavateli.
Realizace  této akce bude zadána podle zákona 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách.

Popis stávajícího stavu:
Plocha hlavního dvora je  z minulých let ve velmi špatném stavu v důsledku projíždění vozidel VS ČR a nákladních vozidel zásobovacích firem. Pod zpevněnou plochu se nachází kanalizační řad, na který jsou napojeny kanalizační odpady z haly, vstupní budovy, nově napojená kanalizace z rekonstruované  staré  kotelny,  dešťové svody z uvedených objektů a silniční vpusti, které odvádějí dešťové srážky ze zpevněné plochy dvora. Vpusti jsou nefunkční  a za deště zůstává  velká část plochy dvora pod vodou. Monitoringem kanalizačního řadu odbornou firmou bylo zjištěno propadnutí  kameninového potrubí v několika místech. V současné době se dokončuje investiční akce „Rekonstrukce kotelny na výrobní halu“, při jejímž provádění  je zpevněná plocha dvora ještě více devastována těžkou technikou používanou stavební firmou a je zde reálné nebezpečí vzniku úrazu a škody na projíždějících vozidlech. 

Zpevněná plocha 1 360 m2.

Navrhované řešení:
	Provede se kompletní oprava kanalizace, tj. odstranění betonové vozovky, výkopy rýh, které budou částečně paženy, položení nových kanalizačních trub plastových s napojením na střešní svody a domovní kanalizační větve, napojení nového  kanalizačního potrubí do šachtic a vpustí, odstranění starého kameninového potrubí, zásyp a zhutnění. Na trase jednotlivých kanalizačních větví bude opraveno resp. vyměněno 11 ks kanalizačních šachtic a 7 silničních vpustí, do kterých bude provedeno napojení kanalizačních odpadů a střešních svodů z okolních budov a svody od silničních vpustí. Po dokončení oprav kanalizace se provede oprava zpevněné plochy dvora – doplnění skladby vozovky pro pojezd nákladních automobilů  resp. doplnění betonového povrchu a položení vrstvy asfaltobetonu po celé ploše dvora.


Požadavky na zpracování a rozsah PD:
[bookmark: _GoBack]PD pro provádění stavby musí být zpracována v rozsahu a členění podle § 110 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavení zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky ministerstva pro místní rozvoj č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů. Součástí PD bude návrh časového harmonogramu postupu stavebních prací a  dodávek technologického zařízení.
V průběhu zhotovování PD a před odevzdáním zhotovitel vyzve objednatele ke konzultaci obsahu PD.
PD bude předána v listinné  podobě v 6-ti vyhotoveních označených paré č. 1 až 6. Každé paré bude obsahovat položkový výkaz výměr, rozpočet bude vložen pouze do paré č. 1 a 2. 
Příslušné zprávy a výkresy budou opatřeny autorizačním razítkem příslušné odpovědné osoby. PD nesmí obsahovat razítka případných subdodavatelů zhotovitele resp. vždy musí být také opatřeny příslušným razítkem zhotovitele PD, se kterým má objednatel uzavřenou smlouvu o dílo. Dále bude PD předána objednateli také v elektronické podobě v tomto složení:
· První CD nosič bude obsahovat zprávy ve formě *.docx nebo *.pdf., oceněný výkaz výměr případně ostatní tabulky ve formě  *xlsx a výkresovou dokumentaci ve formě *.pdf
· Druhý CD nosič bude obsahovat zprávy ve formě *.docx, výkaz výměr případně ostatní tabulky ve formátu *xlsx a výkresovou dokumentaci ve formě *.dwg.

2)
Vykonávání autorského dozoru projektanta při realizaci stavby až do ukončení.


Údaje jsou objednatelem určeny pouze jako orientační a před vlastním zahájením prací je nutné provést přesné zaměření na místě včetně případného posouzení.

