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1.  Základní identifikační údaje zakázky

Název zakázky                   :    Pardubice – Oprava rozvodů a přípojek ZT obj. 7, 25 a 13
                                                 Areál věznice Pardubice
                                                 Husova ul. 194, 530 44 Pardubice
Druh dokumentace             :   Dokumentace provedení stavby
Investor                              :    Vězeňská služba České Republiky
                                                 Husova ul. 194, 530 44 Pardubice
Projektant                           :    Zelenka Petr – Zdravotně technické instalace
                                                 Josef Lamr   – Stavební část
                                                 Ing. Pavel Voříšek – Měření a regulace




2.  Podklady pro vypracování

Projekt řeší opravy rozvodů studené a teplé vody v objektu č.7 1.NP. č.7 2.NP. a přívod studené vody, teplé vody a požární vody do objektu č.25.  Podkladem pro zpracování projektové dokumentace jsou výkresy stavebních částí objektů, předané investorem a zaměření skutečného stavu rozvodů v objektech č.7 a č.25.
Dále jsou řešeny kanalizační přípojky a výměna stávajícího kanalizačního řadu z objektů č.7       a č.13 do hlavního areálového kanalizačního řadu.

3.  Oprava rozvodů ZT

Projekt řeší opravy rozvodů studené vody, teplé vody a cirkulace teplé vody v objektu č.7 a napojení objektu č.25. Ve stávajících objektech jsou provedeny rozvody vody z části z trub ocelových závitových pozinkovaných, které byly dodatečně nahrazeny rozvody z trub PPR. Vzhledem k tomu, že v objektech dochází k poruchám, při dodávce teplé vody užitkové a stávající rozvody jsou technicky dožité, je navržena kompletní výměna potrubí.

        3.1  Oprava rozvodů v objektu č.7 a č.25

Objekt č.7 je dvoupodlažní objekt pro ubytování odsouzených, do objektu je kolektorem přivedena teplá voda užitková a cirkulace teplé vody užitkové, samostatně je přivedena přípojka studené vody pitné. Vzhledem k tomu, že stávající rozvody vody jsou dožité, bude provedena kompletní výměna rozvodů vody v objektu, včetně výměny výtokových baterií a tlačítkových splachovacích ventilů pro WC. V objektu jsou instalovány hydrantové skříně s požární výzbrojí D25, které jsou napojeny z rozvodu pitné vody, toto řešení nevyhovuje současným požadavkům ČSN a proto bude proveden samostatný rozvod požární vody v objektu. Dále bude provedena oprava sociálního zařízení zaměstnanců v 1.NP. včetně nových obkladů a dlažeb.
Nové rozvody studené vody pitné, teplé vody užitkové a cirkulace teplé vody užitkové se provedou z trub PPR spojovaných polyfůzním svařováním kvalita PN 16. Rozvody požární vody se provedou z trub ocelových závitových pozinkovaných. Po tlakové zkoušce se potrubí opatří tepelnou izolací návlekovou tl.13, mm.
Páteřní rozvody vody budou vedeny pod stropem 1.NP. volně na stávajících konzolách. Ve výšce 2,50 m od podlahy se osadí uzávěry pro jednotlivé skupiny zařizovacích předmětů. Dále je potrubí až k zařizovacím předmětům vedeno ve zdivu. 
Z nových rozvodů se napojí zařizovací předměty v umývárnách v 1.NP., rozvody jsou nové z trub PPR, nemění se. Napojení 2.NP. se provede z páteřního rozvodu v 1.NP., pod stropem 1.NP., rozvody ve 2.NP. jsou z trub PPR, nemění se.
V 1.NP. v části sociálního zařízení zaměstnanců se provede kompletní výměna rozvodů vody, včetně výměny zařizovacích předmětů. Dále se provedou nové obklady stěn, dlažby a výměny dvou stávajících oken za plastová, celý prostor sociálního zařízení bude opatřen novou malbou.
Napojení objektu ubytovny č.25 se provede na hranici s objektem č.7, rozvody v objektu č.25 se nemění.
Napojovací body teplé vody užitkové a cirkulace teplé vody užitkové pro objekt ubytovny č.7 a ubytovny č.25 jsou společné v kolektoru, který je veden před objektem. Napojovací bod studené vody pitné je ze stávající vodovodní přípojky na úrovni podlahy 1.NP. v objektu č.7. 
Vzhledem k tomu, že v ubytovně č.7 v 1.NP. a ve druhém 2.NP. je v určitých dnech omezena dodávka teplé vody užitkové a to nezávisle na sobě, jsou rozvody pro každé podlaží samostatné. 
Na vstupním potrubí teplé vody z kolektoru je osazen hlavní uzávěr teplé vody a cirkulace pro celý objekt, dále je provedeno rozdělení rozvodů na tři samostatné okruhy tj. ubytovna č.7 1.NP., ubytovna č.7 2.NP. a ubytovna č.25. Na okruzích pro ubytovnu č.7 1.NP. a č.7 2.NP. jsou osazeny kulové ventily s elektropohonem, které jsou řízeny časovými spínacími hodinami s týdenním režimem. Samostatné hodiny pro každý okruh jsou osazeny ve společném el.rozvaděči, přívod el.energie zajistí investor. Detail provedení je součástí přílohy technické zprávy oddíl měření a regulace. Na cirkulačních potrubích jsou osazeny zpětné klapky. Okruh pro ubytovnu č.25 není omezován. Z okruhu pro ubytovnu č.25, bude také napojeno sociální zařízení zaměstnanců v ubytovně č.7 v 1.NP.
Na vstupním potrubí studené vody je v 1.NP. osazen hlavní uzávěr pitné vody a požární vody. Rozvod pitné vody je dále dělen na rozvod pro ubytovnu č.7 1.NP., ubytovnu č.7 2.NP. a ubytovnu č.25. Rozvod požární vody je společný, provede se pouze napojení stávajících hydrantových skříní.
Na žádost investora budou všechny výtokové baterie nástěnné s klasickými kohoutkovými uzávěry, z důvodu jednoduchosti údržby. Pro splachování WC budou použity časové tlačítkové splachovací ventily pro WC podomítkové s připojovací trubkou ve zdivu.
Montáž rozvodů je třeba provádět s ohledem na to, že rozvody vody v objektu budou rekonstruovány za provozu. Investor zajistí vyklizení pouze těch místností, kde budou probíhat stavební práce. Z tohoto důvodu je třeba provést nový rozvod vody s příslušnými odbočkami ukončenými uzávěry s tím, že se zachová funkčnost stávajícího rozvodu. Postupně se budou napojovat jednotlivé skupiny zařizovacích předmětů na nový rozvod. Po provedení tlakové zkoušky dle příslušné ČSN se stávající rozvod demontuje.

3.2  Kanalizační přípojky pro objekty č.7 a č.13

Objekty jsou odvodněny stávajícími kanalizačními přípojkami, napojenými do stávajícího kanalizačního řadu společného pro oba objekty. Tento řad je napojen do hlavního areálového kanalizačního řadu jednotné kanalizace. 
Vzhledem k tomu, že kanalizační přípojky a kanalizační řad jsou již technicky dožité a napojení kanalizačního řadu je částečně vedeno pod objektem č.7 s napojením na odbočku do hlavního řadu, je čištění přípojek a řadu problematické. Z tohoto důvodu se provede nový kanalizační řad a nové kanalizační přípojky v trase mimo objekt s napojením do nové revizní šachty RŠ1 na hlavním kanalizačním řadu.
Stávající kanalizační přípojky z objektu ubytovny č.7 se napojí před objektem, kanalizační přípojky z objektu ubytovny č.13 se nemění, Provede se pouze výměna stávající revizní šachty RŠ5.
Kanalizační přípojky se provedou z trub plastových PVC-KG na hraně objektu se provede přechod ze stávajícího kameninového potrubí na potrubí PVC-KG. Na dešťových kanalizačních přípojkách se osadí nové lapače střešních splavenin DN 125.
Kanalizační řad se provede z trub plastových ULTRA-RIB 2 SN 10 DN 300, část řadu ze šachty RŠ2 do šachty RŠ1 se provede z trub ULTRA-RIB 2 SN 10 DN 400. Kanalizační šachty se provedou z betonových dílů DN 1000 s betonovým monolitickým dnem betonovaným na místě. Šachtové poklopy DN 600 jsou betonové v provedení pojezdném do 40 tun.

Kanalizační přípojky a kanalizační řad se uloží na pískové lože s pískovým obsypem se zásypem vytěženou zeminou s postupným hutněním.
Stávají zpevněné plochy tj. cca 15,0 m2 živičná plocha, cca 65,0 m2 betonová plocha a 40 m2 rostlý terén, budou uvedeny po ukončení stavebních prací do původního stavu.
Vzhledem k tomu, že výměna přípojek a kanalizačního řadu bude prováděna za plného provozu je nutné položit nový kanalizační řad a zpětně od šachty RŠ4 dopojovat jednotlivé kanalizační přípojky.

4.  Stavební část

Tato technická zpráva je zpracována pro stavební část stavby: Oprava rozvodů a přípojek ZT          objekt 7, 25 a 13, areál věznice Pardubice.

        Stavební část bjekt č. 7

Oprava rozvodů bude provedena v 1.NP objektu č.7. Stavební část zahrnuje výpomocné stavební práce, obkladačské práce, položení dlažeb, dodávku a montáž plastových oken v 1.NP. v sociálním zařízení zaměstnanců 2 kusy oken, malování, pomocné lešení a vyčištění budovy. Vzhledem k tomu, že základy jsou poškozeny hlodavci, je nutné jejich oprava dobetonováním v rozsahu zjištěném při výměně kanalizačního řadu a přípojek.

Stručná specifikace prací:

Práce HSV
2-Základy
-dobetonování stávajících základů, poškozených hlodavci

3-Svislé a kompletní konstrukce
-hrubé zaomítnutí rýh v cihelném zdivu
-zazdění průrazů v cih.zdivu

4-Vodorovné konstrukce
-zabetonování prostupu betonovým stropem


6-Úpravy povrchů
-váp.štuková omítka rýh ve zdivu
-váp.štuková omítka průrazu, strop
-podkladní omítka pod obklady

94-Lešení a stavební výtahy
-montáž a demontáž pomocného lešení

95-Různé dokončovací konstrukce a práce pozemních staveb
-vyčištění prostor dotčených stavebními pracemi

96-Bourání
-vysekání rýh a průrazů v cihelném zdivu
-vysekání prostupů v betonovém stropě
-odsekání vnitřních bělninových obkladů stěn včetně podkladu
-bourání keramických dlažeb s podkladem
-otlučení vnitřních omítek stěn
-vybourání dřevěných oken

997-Přesun sutě
-vnitrostaveništní vodorovný a svislý přesun sutě
-zvětšené přesuny
-skládka suti v areálu
-odvoz suti na veřejné skládky

Práce PSV

721-Zdravotní technika
      -Kanalizační přípojky
      -Měření a regulace
       Viz. Samostatná technická zpráva

764-Konstrukce truhlářské
-dodání a osazení plastových oken
-dodání a osazení parapetních desek

771-Podlahy z dlaždic
-položení keramické dlažby z dlaždic dle výběru investora
-opravy dlažeb v malém rozsahu

784-Obklady
-vnitřní obklady stěn z bělninových obkladaček dle výběru investora
-opravy obkladů v malých částech

784-Malby a tapety
-vymalování prostor dotčených stavebními pracemi, barva bílá


Kanalizační přípojky pro objekty č.7 a č.13

Zařízení staveniště

Zajistí vybraný dodavatel stavby v areálu věznice na základě dohody s investorem. V určeném prostoru bude zřízena skládka materiálu, deponiie pro skládku zeminy a stavební suti, bude
instalováno mobilní WC. Investor určí napojovací body vody a elektriky pro dodavatele prací.
Vzhledem k provozu věznice, bude na hlavní komunikaci instalován přes vykopanou kanalizační rýhu těžký silniční ocelový přejezd včetně ochranného zábradlí /zásobování v areálu/. Pro bezpečný pohyb osob z budovy č.7 bude osazen přes vykopanou kanalizační rýhu lehký přechod pro pěší
včetně ochranného zábradlí.




 


5.  Závěr

[bookmark: _GoBack]
Veškeré stavební a instalatérské práce se musí provádět dle příslušných ČSN a montážních pokynů výrobce. Dále je třeba respektovat požadavky investora, ve smyslu předpisů a požadavků obvyklých v nápravných zařízeních.
Při všech pracích je nutné dodržovat příslušné ČSN, související normy a technologické předpisy a platné bezpečnostní předpisy a nařízení, zejména vyhl. ,. č. 324/1990 a předpisy zde citované, vyhlášku ČÚBP č. 48/82-část 1,2,12 a13 a zákon ČNR č. 133/85 Sb
a prováděcí vyhlášku MV č. 37/86 Sb
Stavbu budou provádět osoby s příslušnou odborností , bude respektován §44 zák. 50/1976
(v úplném znění pod č. 197/1998 Sb).
Vedení	stavby bude prováděno v souladu s §9 Vyhlášky pro místní  rozvoj č.132/1998 Sb, upravující některá ustanovení stavebního zákona.

Všichni zúčastnění pracovníci musí být s předpisy seznámeni před zahájením prací. Dále jsou povinni používat při práci předepsané pracovní pomůcky podle směrnic Msv. ze dne 9.12.1986 a podle zde uvedených předpisů.







Pardubice, březen 2017                                                            Zpracoval: 

                                                                    Stavební část:  Josef Lamr autorizovaný stavitel
                                                                    Zdravotně technické instalace:  Petr Zelenka
                                                                    Měření a regulace: Ing. Pavel Voříšek  


