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 TECHNICKÁ SPECIFIKACE RUKAVIC PRO ZÁSAHOVÉ SKUPINY 

Uvedená technická specifikace stanoví požadovanou kvalitu zboží. Pokud je použita obchodní firma nebo název či specifické označení zboží, které platí pro určitou osobu za příznačné, nebo způsob řešení specifický pro určitého výrobce, jedná se pouze o ilustrativní příklady technické specifikace. Zadavatel umožňuje pro plnění veřejné zakázky použití jiných, kvalitativně a technicky obdobných, nebo lepších řešení, za současného splnění požadovaného účelu použití a kvality. 

Popis: 
Krátké ochranné pětiprsté protiúderové rukavice určené pro vybavení pořádkových jednotek s vyšším stupněm mechanické odolnosti poskytující ochranu hřbetu ruky, horní části zápěstí, prstů a kloubů proti úderu a jiným nebezpečím způsobeným tupými i ostrými předměty. 
Požadována je vysoká ochrana ruky uživatele, v kombinaci s dobrou citlivostí, vysokou pevností a maximální odolností vůči mechanickým rizikům. 

Vyztužení: 
Ochrana hřbetu ruky musí být tvořena speciálním D3O chráničem záprstních kloubů, anatomicky členěnými výztuhami všech prstů vč. palce, koženou ochranou špiček prstů a protiúderovým chráničem celého hřbetu ruky. Na malíkové straně dlaně je umístěna polstrovaná pěnová výztuha, pro opěr při zvedání se ze země

Materiál: 
Přilnavost, pevnost a pružnost hřbetu i manžety rukavice musí zajišťovat úplet z meta-aramidového vlákna (např. Nomex®) - zvýšené odolnosti proti ohni - v barvě černé, na kterém jsou umístěny protiúderové ochranné vrstvy, potažené přírodní usní. 
Dlaň rukavice musí být vyrobena z kozinkové usně s hydrofobní úpravou a v exponovaných místech dlaně zdvojena. Useň musí vynikat vysokou odolností i citlivostí. Na malíkové straně dlaně musí být umístěna protiskluzná a oděruvzdorná výztuha pro opěr při zvedání se ze země. 

Podšívka – dlaň rukavice musí být vybavena protiřeznou úpletovou textilií, ve složení para-aramid/UHMMW-PE, s mechanickou odolností dle ČSN EN 388:2004 v úrovních 4544. Podšívka musí být v celoplošném dlaňovém provedení i s ochranou všech prstů.
 
Upínání: 
Pro dokonalou fixaci k zápěstí musí být rukavice vybavena stahovacím páskem s velcro zapínáním a opatřena poutkem na zavěšení. 

Barevné provedení: 
Černá barva. 

Velikostní sortiment: 
Možnost dodání v uvedeném velikostním sortimentu (obvodu dlaně) - vel. 9 - 229 mm, vel. 10 – 254 cm, vel. 11 - 279 mm dle ČSN EN 420. 2 Rukavice musí být párované na levý a pravý půlpár, musí být shodné z hlediska velikosti, materiálu i zpracování. 

Označení: 
Rukavice musí být označeny názvem výrobce, měsícem i rokem výroby a velikostí na etiketě všité z vnitřní strany u pravé rukavice, na místě, přístupném k manipulaci. Na etiketě musí být uvedeny symboly pro údržbu. Označení musí být zřetelně viditelné, dobře čitelné a nesmazatelné po celou dobu předpokládané životnosti rukavice. 




Orientační náhled rukavic:
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