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Technická specifikace
Název akce: 
Světlá n/S – ubytovací objekt „T“
Investor:  Věznice Světlá nad Sázavou


1. Cíl  akce
Předmětem  akce je výstavba nového objektu pro ubytování odsouzených. Objekt je plánovaný jako třípodlažní, částečně podsklepený s ubytovací kapacitou 192 odsouzených při dodržení normy min. 4 m2/osoba. 

2. Majetkoprávní údaje: 

Objekt ubytovacího objektu „T“ bude realizován na pozemcích p. č. 433/2 – ostatní plocha a p. č. St. 196 -  zastavěná plocha a nádvoří.

Pozemky se nachází uvnitř areálu věznice v KÚ Světlá nad Sázavou, kód KÚ 760510

Vlastníkem pozemků a objektů je Česká republika, 

                                 VS ČR, Soudní 1672/1a, 

                                 140 67 Praha 4 

s příslušností hospodařit s majetkem státu, list vlastnictví 1469 vedený Katastrálním úřadem v Havlíčkově Brodě. 

3. Náplň akce, popis způsobu řešení akce, stavebně technické řešení stavby, ploch a prostor. 
Předmětem akce je vybudování nového ubytovacího objektu v areálu Věznice Světlá nad Sázavou. Objekt bude mít půdorysný tvar písmene „T“ a bude realizován v prostoru stávajícího asfaltového fotbalového hřiště a objektu „Obytné buňky“, který bude před výstavbou nového objektu demontován a odvezen.  

Architektonické a stavebně technické řešení nové ubytovny vychází z vládou schváleného materiálu „Koncepce vězeňství do roku 2025“, dle které je stanoveno trvale vytvářet podmínky pro ubytování odsouzených na menších celách a ložnicích, na oddílech s maximálním počtem 30 osob. Tento záměr je i v souladu s aktuálně vydanými CPT standardy k velikosti ubytovací plochy na jednoho vězně ve vězeňském zařízení.
Nová ubytovací budova bude mít 3 nadzemní podlaží a 1 technické podzemní podlaží. V nadzemních ubytovacích podlažích budou prostory pro ubytování odsouzených žen a prostory pro zacházení s odsouzenými. V ubytovacím objektu „T“ bude ubytování ložnicového i celového typu. Ložnice jsou plánované vždy pro ubytování tří nebo čtyř odsouzených (mimo ložnice pro imobilní odsouzenou, která je plánována pro jednu osobu), cely pro dvě odsouzené.  

V rámci budování nového ubytovacího objektu je plánovaná i realizace malého objektu „N“ pro realizaci návštěv bez zrakové a sluchové kontroly pro odsouzené a jejich rodinné příslušníky - děti.  

Celkový počet ubytovaných odsouzených:

1.NP
51 ubytovaných (13 ložnic + 1 ložnice pro imobilní odsouzenou)

2.NP
74 ubytovaných (14 ložnic + 10 cel)

3.NP
67 ubytovaných (7 ložnic + 20 cel)

Celkem
192 ubytovaných 

Jednotlivé ubytovací místnosti budou provozně sloučeny na jednotlivých podlažích do samostatných oddělení o maximální kapacitě 20 v případě celového systému a 27 v případě ložnicového systému ubytování. V případě ubytování ložnicového typu je na oddělení umístěno 7 ložnic s kulturní/sebeobslužnou místností a společným sociálním zařízením. V případě ubytování celového typu 10 cel s WC a umývadlem na celách, společným sociálním zařízením - sprchami, šatnou a kulturní/sebeobslužnou místností. V obou ubytovacích systémech je dodržen princip 6 + 4, tedy 6 m2/první ubytovaná osoba a 4 m2/každá další.
1) Ubytovací objekt „T“

1. PP – technické podzemní podlaží (zastavěná plocha 650 m2, užitná plocha/podlahová plocha 550  m2)

V podzemním podlaží bude umístěna hlavní varna s přípravnou a mycím centrem, sklady kuchyně,  intendantní a civilní sklad s výdejnou, denní místnosti odsouzených a zaměstnanců,  kotelna s výměníkovou stanicí,  strojovna vzduchotechniky,  WC,  umývárny,  úklidová komora,  chodba,  zádveří,   schodiště a  výtah.
1. NP – ubytovna odsouzených (zastavěná plocha 1299 m2, užitná plocha/podlahová plocha 1060 m2)

V prvním nadzemním podlaží bude umístěno oddělení dohledu (dozoru), návštěvní centrum, kantýna odsouzených, ložnice ubytování po 3 a 4 odsouzených, ložnice imobil se sociálním zařízením pro jednu odsouzenou, kulturní místnosti/sebeobslužné místnosti, společná sociální zařízení, venkovní evakuační schodiště s kuřárnami, kancelář vychovatelů,  kancelář speciálních pedagogů, ordinace praktického lékaře, přípravna ordinace, čekárna ordinace, prohlídky odsouzených, dozorčí stanoviště, místnost pro vedení soudních řízení pomocí telekonference, archiv,  sklad hygienických a čistících prostředků, chodby, zádveří, WC ženy, WC muži, úklidová komora se úložným prvkem zdravotnických odpadů, vnitřní schodiště a výtah.

2. NP – ubytovna odsouzených (zastavěná plocha 1299 m2, užitná plocha/podlahová plocha 1040 m2)

Ve druhém nadzemním podlaží bude umístěno v ložnicové části oddělení „Bezdrogová zóna“ (dozor, ostraha) a v celové části oddělení pro ženy s poruchami chování (dozor) – ložnice pro ubytování  3 a  4 odsouzených, cely pro ubytování 2 odsouzených s WC, společná sociální zařízení, kulturní místnosti/sebeobslužné místnosti, venkovní evakuační schodiště s kuřárnami, šatny, kancelář vychovatelů, kancelář sociální pracovnice, kancelář terapeuta, kancelář psychologů, místnost pro terapie a aktivity, místnost pro sportovní aktivity, místnost pro pohovory, místnost pro výslechy OČTŘ, dozorčí stanoviště, kuchyňka zaměstnanců, WC ženy, WC muži, úklidové komory, chodby, vnitřní schodiště a výtah.

3. NP – ubytovna odsouzených (zastavěná plocha 1299 m2, užitná plocha/podlahová plocha 
1 037 m2)
Ve třetím nadzemním podlaží bude umístěno celové ubytování pro odsouzené s poruchou chování (ostraha)/standard zvýšená ostraha, standard zvýšená ostraha a ložnicové ubytování standard dohled (dozor) – cely vč. WC pro ubytování 2 odsouzených, ložnice pro 3 a 4 odsouzené, společné sociální zařízení, kulturní místnosti/sebeobslužné místnosti, šatny, venkovní evakuační schodiště s kuřárnami, kancelář vychovatelů, dozorčí stanoviště, pracoviště nevládních neziskových organizací, místnost pro servery slaboproudých systémů, WC ženy, WC muži, úklidové komory, chodby, vnitřní schodiště, výtah a vycházkový prostor.

Ložnice a cely odsouzených budou vybaveny standardním vězeňským nábytkem. Cely budou vybaveny prvky v provedení „antivandal“. Jedná se zejména o sanitární zařizovací předměty, výtokové baterie a prvky osvětlení. 
Architektonicky – stavební řešení

Průzkumy staveniště

V rámci zpracování projektové dokumentace objektu bude nutné provést radonový průzkum, inženýrsko – geologický z důvodu návrhu založení objektu.

Nový objekt musí splňovat požadavky zák. č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, dle kterého výstavba nových objektů, jejichž vlastníkem a uživatelem bude orgán veřejné moci, musí od 1.ledna 2016 splňovat požadavky na energetickou náročnost budovy s téměř nulovou spotřebou energie.  

Objekt bude mít půdorysný tvar písmene „T“ a bude osazen ve střežené části věznice do míst stávající zpevněné plochy, která na východním okraji přechází do terénního zlomu, který bude využit k 1. podzemní podlaží pro novou kuchyni se souvisejícími prostory, intendantní sklady a kotelnu. Suterén objektu bude proveden jako betonová konstrukce (monolit či ztracené bednění) zateplený izolací cca tl. 160 mm, přesná tloušťka tepelné izolace bude navržena projektantem. Dále bude mít objekt 3 nadzemní podlaží, uvnitř hlavní schodiště s výtahovou šachtou a na kraji každého ramene jedno evakuační schodiště a kuřárnu, vycházkový dvůr ve 3.NP bude umístěn na části pochůzné střechy nad 2.NP. Nadzemní část objektu bude řešena jako stěnový cihelný systém či kombinace betonového skeletu se stěnovým cihelným systémem. Objekt bude mít plochou jednoplášťovou, částečně pochůznou střechu. Střecha bude zateplená tepelnou izolací v min. tl. 300 mm. Obvodový plášť bude zateplený vnějším kontaktním zateplovacím systémem min. tl. 200 mm, tak aby byly splněny požadavky na snižování energetické náročnosti budov dle zák. 406/2000 Sb. Okna a vstupní dveře jsou plánovaná plastová s izolačními trojskly, vnitřní dveře dřevěné, dle potřeby s protipožárními vlastnostmi. Okna i dveře v obvodovém plášti budou opatřeny vnitřními mřížemi. Ocelovými katry budou opatřeny východy z každého ubytovacího oddělení dle požadavků zajištění vnitřní bezpečnosti. V celách celových oddělení a v ložnicích budou stěrková nášlapná vrstva na bázi epoxidu, v ostatních prostorech bude použita keramická dlažba ve vlhkých prostorech s protiskluznými parametry nebo PVC. Objekt bude napojen na stávající inženýrské sítě a komunikaci v areálu a kolem objektu „T“ budou provedeny terénní úpravy, vybudováno oplocení nových vycházkových prostorů, upraveny chodníky a příjezdové komunikace. 

Voda a splašková kanalizace

Objekt bude napojen na vnitřní vodovod a splaškovou a dešťovou kanalizaci v areálu věznice.  Přívodní vodovodní potrubí je pro navýšení potřebného počtu osob dostatečné (bylo konzultováno s VaK), napojení nového objektu bude provedeno z hydrantu u stávajícího objektu C3. V místě výstavby nového objektu bude provedena přeložka stávajících vnitřních stok kanalizace. Světlost kanalizačních trubek zůstane stejná, pro splaškovou kanalizaci 300 mm a dešťovou kanalizaci 400 mm. Obě stoky budou využity pro odkanalizování novostavby  (budovy „T“  a „N“).

U objektu „T“ bude pro likvidaci odpadních vod z kuchyňského provozu osazen nový LAPOL na odlučování tuků.

Dešťová kanalizace

Dešťová voda sváděná ze střechy budovy "T" bude svedena do akumulační jímky a dále využívána pro splachování  WC v budově "T". Bezpečnostní přepad z akumulační  jímky bude vyústěn do dešťové stoky DN400. Podzemní akumulační nádrž o objemu 280 m3 bude opatřena filtrační jímkou a čerpadlem. Spotřeba srážkové vody pro využití v objektu je větší, než možnosti střechy a bude nutné do systému dopouštět vodu z vodovodního řádu. 
Elektroinstalace

Přívod elektroinstalace k novému objekt „T“ a „N“ bude ze stávající odběratelské trafostanice 22/0,4kV 1x 630kVA. Fakturační měření el. energie je prováděno na straně NN. Hlavní jistič In= 630A je již plně vytížen a z toho vyplývá provedení příslušných úprav v trafostanici, zejména jeho výměna. V hlavní rozvodně NN areálu bude nutné provést přepojení pole č. 2 rozvaděče RH tak, aby bylo napájeno za měřícími transformátory. V poli č. 2 budou demontovány původní vypínače, stávající pojistkové spodky budou přepojeny a osazeny nové nožové pojistky, do kterých budou napojeny nové přívodní kabely objekt „T“. Přívod bude proveden dvěma paralelními kabely. Paralelní vedení dvěma kabely zajistí alespoň částečnou spolehlivost dodávky el. energie i v případě, kdy by došlo k možné poruše na jednom z kabelů. Dále paralelní vedení zajistí dodávku el. výkonu do dolní části areálu, kterou je možné využít v rámci budoucích úprav.

Bude nutné sjednat změnu smluvních podmínek s dodavatelem EE pro zvýšení odběru, rezervovaného příkonu a ¼ hod. maxima. Současný rezervovaný příkon je 375 kW, rezervovaná kapacita 300 kW a předpokládá se navýšení rezervovaného příkonu na 400 kW a rezervované kapacity na 350 kW.
Náhradní zdroj
Areál Věznice Světlá nad Sázavou je nyní osazen stávajícím dieselagregátem o výkonu P = 66kW. Dieselagragát je využit pro napájení rozvodů zabezpečení věznice, venkovního osvětlení zakázaného pásma, nouzového osvětlení v budovách a zálohování serverů výpočetní techniky.

Na základě výsledku měření současného zatížení náhradního zdroje bylo zjištěno, že stávající dieselagregát je zatížen výkon P=40kW. Stávající dieselagregát tak není schopen plně zajistit napájení systému slaboproudých technologií, výpočetní techniky a evakuačního výtahu. Nárůst požadovaného zálohového příkonu je 30 kW a je tedy nezbytně nutné tuto kapacitu zajistit výměnou stávajícího záložního zdroje za větší. 

Pro napojení zálohovaných obvodů objektu T bude ze stávající rozvodny náhradního zdroje veden silový kabel CYKY 4x25mm2 Tento kabel bude položen v souběhu do společného výkonu s hlavním přívodním vedením z rozvodny NN.

Plynovod

Pro připojení nového objektu bude možné využít stávající středotlakou přípojku zemního plynu pro objekt „Obytné buňky“. Bude nutné instalovat nové regulační zařízení a provést úpravy rozvodu plynu okolo nové budovy či v budově. Zvýšení odběru zemního plynu bude potřeba zabezpečit změnou smluvních podmínek s dodavatelem a novou smlouvou o připojení s distributorem.
Vytápění

Pro vytápění nového objektu je navrženo samostatné teplovodní vytápění. Zdrojem vytápění budou 2 plynové kotle umístěné v samostatné kotelně v přízemí. Předpokládá se nízkoteplotní vytápění kondenzačními kotli. Předpokládaná potřeba tepla na vytápění – hodnota pro celou budovu a rok činí 76,33 MWh/rok.
Pro vytápění nového objektu jsou zvoleny dva systémy - podlahové vytápění a vytápění s deskovými otopnými tělesy osazenými v jednotlivých místnostech. Podlahové vytápění bude realizováno v ubytovacích prostorách, v ostatních prostorách bude vytápění deskovými otopnými tělesy. Na otopných tělesech budou osazeny termoregulační hlavice a celý systém bude navržen s ekvitermní regulací.

Ohřev TUV pro objekt je uvažován v kombinaci plynového ohřevu a ohřevu pomocí teplovodních solárních kolektorů. 

Vzduchotechnika

Větrání hygienických zařízení a některých místností bez okenních otvorů bude zajištěno odtahovými ventilátory napojenými na potrubí vyvedené nad střechu objektu. Dále je řešena vzduchotechnika v rámci kuchyňského provozu s možnou rekuperací. 
Klimatizace

Prostory návštěvního centra a dozorčích stanovišť budou klimatizovány. Na objektu je plánované osazení potřebného počtu splitových venkovních jednotek a v místnostech vnitřních klimatizačních jednotek.  Předpokládáme osazení 10 ks klimatizačních jednotek.
Výtah (evakuační výtah)
V objektu bude umístěn hydraulický osobo-nákladní výtah s evakuačními parametry. Primárně bude využíván pro transport jídla do ubytoven. Výtah bude neprůchozí s automatickými dveřmi a se 4 stanicemi. Požadovaná nosnost výtahu je 630 – 800 kg.  Pro zajištění funkčnosti výtahu v případě výpadku elektrické energie bude výtah napojen na náhradní zdroj.
Hromosvod

Objekt bude opatřen ochranou proti atmosférickému přepětí. Uzemnění bude uloženo do základové spáry.

Spojovací a signálně zabezpečovací prostředky

Kabelové vedení od jednotlivých technologií povede ze stávajících technologických místností (serveroven) v objektu A1a spojovací chodbě D1 zemí zemními chráničkami a chodbami páteřní rozvody MARS žlaby, rozvody ke koncovým prvkům zděnými konstrukcemi ve flexibilních plastových chráničkách. Veškeré kabelové rozvody budou vedeny tak, aby bylo zamezeno násilnému poškození (pod omítkou,apod.)
Kamerový systém - PTV

Kamerový systém bude tvořen 27 kamerami (24 ks kamer CCTV, 3 ks otočné kamery CCTV). Vnitřní kamery budou umístěny na chodbách a chráněny bezpečnostními kryty. Všechny kabelové rozvody budou dimenzovány s ohledem na kvalitu signálu a vzdálenosti a pro vyhodnocení záznamů bude rozšířeno monitorovací a záznamové pracoviště o 4 ks monitorovacích stanovišť.

Signální zabezpečení - SZ

Signalizací budou opatřeny vstupní dveře, všechny katry a místností s možným přístupem vězňů. Prostorovými detektory budou chráněny sklady a technologické místnosti. Tísňová tlačítka budou osazena v celách, kancelářích. SZ bude napojena na operační středisko.  Bude osazeno 49 tísňových hlásičů, 200 ks magnetů EZS a 61 ks zásuvek SK. Zásuvky budou plastové, ostatní prvky SZ v antivandalním provedení.

Kontrola vstupu - ACS

U vstupních dveří a katrů budou osazeny elektronické zámky, čtečky a řídící jednotky kontroly vstupu. Bude osazeno 36 párů čtecích hlav a 36 elektrických zámků.

Elektronická požární signalizace – EPS

EPS bude tvořena optickými hlásiči, červenými tlačítky s elektronikou, multifunkčními sirénami, rozšiřujícími moduly a kabeláží. EPS bude napojena do stávajícího operačního střediska. Bude instalován 1 ks rozšíření ústředny EPS o 100 pozic, 91 kusů požárních hlásičů, 15 kusů tlačítek EPS.

Společná televizní anténa – STA

Pro zajištění televizního signálu bude na střeše nové ubytovny instalována televizní anténa + stožár STA s anténním zesilovačem. V objektu bude instalováno 50 ks zásuvek STA. 

Jednotný čas - JČ

V novém ubytovacím objektu budou instalovány podružné svítící digitální hodiny, celkem 12 ks.

Dorozumívací zařízení - DZ

Dorozumívací zařízení (hlásky a reproduktory) budou napojeny do stávajícího operačního střediska. 

Provedení hlásek musí zabránit jejich možnému mechanickému poškození ze strany vězňů. Instalováno bude 37 hlásek DZ a 2 ks ústředny MDZ.

Celová signalizace - CS

Celová signalizace bude instalovaná na ubytovnách celového typu a bude napojena na stávající operační středisko. Instalováno bude 30 kusů celové signalizace.

Telefonní a datové rozvody

Předpokládá se vybudování počítačové sítě LAN, páteřních optických rozvodů a společné strukturované kabeláže pro PC a telefony, v rozsahu zabezpečujícím připojení všech pracovišť. Servery budou umístěny v technologické místnosti v 3. NP objektu. Vzhledem k centrálně plánované změně systému telefonování vězněných osob, který by měl být funkční již v době výstavby objektu, bude na každé ubytovně instalován jeden kus telefonního automatu - celkem 8 ks a v prostorech II.NP jeden centrální telefonní automat pro komunikaci odsouzených s advokáty, tedy bez záznamu. Stávající telefonní ústředna bude rozšířena  o 64 poboček (2 rozšiřující desky po 32 pobočkách), dále bude instalován rozšiřovací modul  z 64 na 128 DECT (jediný možný technologicky vhodný rozšiřující modul) a nakoupeno 64 telefonních přístrojů  a 30 souprav DECT.

V rámci realizace SaSZP bude nakoupeno 37 souprav radiostanic a 1 klíčový trezor pro 104 pozic.

Technologie nové kuchyně v objektu „T“

V novém ubytovacím objektu „T“ bude zřízen nový samostatný kuchyňský provoz – varna, přípravna, mycí centrum, sklady kuchyně, denní místnost kuchařů a denní místnost pracujících odsouzených v kuchyňském provozu. Prostory kuchyně budou vybaveny novou varnou technologií a vzduchotechnikou pro odsávání par vznikajících ve varném provozu. Bude se jednat o vzduchotechnickou technologii tzv. aktivního podhledu s možnou rekuperací.  Do varny se instalují 2 konvektomaty, 2 varné kotle, 2 sporáky, smažící pánev, automatický změkčovač vody, digestoř a nerezové pracovní stoly. Přípravny budou vybaveny nerezovými chlazenými pracovními a mycími stoly, mlýnkem na maso, krouhačem zeleniny, nářezovým strojem, univerzálním hnětačem, digitálními váhami a chladícími skříněmi. 

Výdejna jídel nebude realizována, neboť v objektu „T“ bude stravování zajištěno tabletovým systémem včetně tabletovacího pásu na nandávání pokrmů do tabletů. Mycí centrum bude vybaveno nerezovými mycími stoly, tlakovou sprchou, myčkou černého nádobí, změkčovačem vody, regálem a součástí vybavení kuchyně bude i myčka na tablety. Sklady budou vybaveny potřebným počtem regálů.

Pro transport potravin ke svaření ze skladů stávající kuchyně do nového objektu bude u nákladní rampy objektu B2 instalována výtahová plošina.

2) Návštěvní objekt „N“ – zastavěná plocha 58,5 m2, užitná/podlahová plocha 42 m2
1. NP – návštěvy bez zrakové a sluchové kontroly

Objekt bude realizován jako malý zděný nepodsklepený bungalov s plochou střechou. Interiér bude členěn na rodinnou místnost vybavenou kuchyňskou linkou, ložnici, sociální zázemí – vybavené umývadlem, WC a sprchovým koutem a zádveří. Světlá výška místností bude 2600 mm. Objekt bude napojený na inženýrské sítě v areálu věznice a z části na vnitřní rozvody objektu „T“. Vytápění a příprava TUV bude autonomní elektrické. Objekt N bude splňovat požadavky zákona 406/2000 Sb., o hospodaření energií. U návštěvního objektu bude oplocený malý vycházkový dvůr vybavený venkovním zařízením pro děti.
3) Členění investiční akce do jednotlivých stavebních objektů a technologických celků

Investiční akce bude rozdělena do 7 stavebních objektů a 6 technologických souborů. 

· stavební objekt SO 01 – ubytovací objekt „T“

· stavební objekt SO 02 – demontáž a event. přesun objektu „ Obytné buňky“ v rámci VS ČR
· stavební objekt SO 03 – přípojky pro objekt „T“ (kanalizace, voda, lapol)
· stavební objekt SO 04 – přípojka elektro pro objekt „T“

· stavební objekt SO 05 – dešťová kanalizace pro objekt „T“

· stavební objekt SO 06 – návštěvní objekt „N“

· stavební objekt SO 07 – oplocení, pochůzné a pojezdné plochy, náhradní výsadba
· technologický soubor TS 01 – zabezpečovací systém pro ubytovací objekt „T“

· technologický soubor TS 02 – technologie kotelny objektu „T“
· technologický soubor TS 03 – technologie kuchyně

· technologický soubor TS 04 – technologie evakuačního výtahu

· technologický soubor TS 05 – nůžková plošina

· technologický soubor TS 06 – náhradní zdroj  - výměna stávajícího dieselagregátu
4) Povolovací řízení
Územní řízení pro umístění nových objektů uvnitř střežené části věznice požadováno neboť dle § 16, odst. 4) zákona č. 183/2006 Sb., o územní plánování a stavebním řádu (stavební zákon) splňuje stavba podmínky pro stavební řízení vojenským a jiným stavebním úřadem Ministerstva spravedlnosti bez územního řízení. Podmiňujícím předpokladem k získání stavebního povolení je však vydání povolení ke kácení dřevin dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. V místě budoucí stavby se nachází stromořadí vzrostlých topolů, z nichž minimálně část bude muset být odstraněna.
Pro výstavbu nového ubytovacího objektu bude vypracována varianta provizorní zásobovací komunikace ve východní části areálu, která bude umístěna na pozemcích, ke kterým nemá VS ČR příslušnost hospodařit. Povolení této komunikace bude tedy v kompetenci místně příslušného obecného stavebního úřadu ve Světlé nad Sázavou, případně speciálního úřadu pro dopravní stavby  - odboru dopravy MěÚ Světlá nad Sázavou. Použitým typem řízení bude minimálně územní souhlasu či sloučené územního a stavební řízení.

5) Plán organizace výstavby a zásobování výstavby materiálem
Zařízení staveniště bude zřízeno v areálu věznice v blízkosti plánovaného místa stavby na pozemku p. č. 433/2 a bude oploceno, aby tak bylo odděleno od ostatních prostor areálu věznice. Zároveň bude napojeno na energie ze stávajících napojovacích bodů v areálu věznice.
Jakákoli stavební činnost za plného provozu věznice je však věcí obecně komplikovanou. Komplikacemi v plynulosti výstavby jsou bezpečnostní opatření, která musí být bezpodmínečně dodržována. Významným omezujícím prvkem je hlavní vjezd a vchod do věznice. Výstavba objektu tohoto rozsahu bude vyžadovat velký pohyb pracovníků, techniky a materiálu, který bude na/ze staveniště dopravován, přičemž musí být každý pracovník i automobil důkladně prohlédnut. Při tomto provozu musí být samozřejmě zachovány veškeré procesy zásobování věznice a vnitřního pracoviště odsouzených. Dále pak musí být zachován proces pohybu odsouzených zaměstnaných na vnějších střežených a i nestřežených pracovištích přes hlavní vchod a vjezd.

Méně uspokojivým řešením je využití požárního vjezdu v severozápadním cípu ohradní zdi. Možnosti tohoto vjezdu jsou však omezené jeho rozměry a konfiguraci přilehlé komunikace. Vozidla s návěsem a přívěsem tímto vjezdem neprojedou a budou muset využívat hlavního vjezdu věznice.
4. Základní technické parametry akce

Realizací investiční akce bude dosaženo níže uvedených parametrů:
	název parametru
	měrná jednotka parametru
	hodnota parametru

	Výstavba nových ubytovacích kapacit
	Počet lůžek
	192

	pořízení ubytovacích ploch
	m2
	1 750

	Pořízení ostatních ploch
	m2
	1 800


Vedlejší technické údaje:

Výtah osobo-nákladní, nosnost 630 kg 
ks
      1

Nůžková plošina
ks

    1

Technologie vybavení kuchyně
ks
    68

Kotelna  300 kW
soub
      1
SaSZP
ks
  752

Návštěvní objekt – ostatní plocha
m2
    42

Přívod z trafostanice, přípojka elektro
m
  200

Akumulační nádrž s příslušenstvím
ks
       1

Dieselagregát – navýšení výkonu
ks
       1

Obestavěný prostor


          m3

        14 000
5. Hodnocení navrhovaného řešení z hlediska předpisů bezpečnostních, jakostních hygienických příp. jiných

Realizací nové ubytovací budovy „T“ bude vybudována normová ubytovací kapacita pro výkon trestu odsouzených žen v počtu 192 lůžek.. Nový objekt „T“ bude realizován tak, aby byl vhodný pro různé typy ubytování a budování různých oddělení dle potřeb věznice. Objekt bude dostatečně vybaven i dalšími prostory pro zacházení s odsouzenými, aby zajišťoval kvalitní ubytování a zacházení s odsouzenými. Objekt bude opatřen stavebnětechnickými zabezpečovacími prostředky, jako jsou, vnitřní mříže a katry a elektronickými zabezpečovacími prostředky. Objekt bude umístěn uvnitř areálu, tedy bude střežen stávajícími vnějšími zabezpečovacími prostředky celého areálu a střežením příslušníky VS. Interiér objektu bude řešen dle obecných technických požadavků na výstavbu a souvisejících předpisů a norem. Nášlapné vrstvy podlah budou provedeny z krytin odpovídajících parametrů pro dané prostory, schodiště a vycházkové prostory budou opatřeny zábradlím a ochranou konstrukcí proti pádu, vycházkové prostory budou oploceny, dle podmínek VS ČR. Na každém podlaží v každém ubytovacím oddělení bude vybudované sociální zázemí s regulovatelnou dodávkou teplé užitkové vody, cely budou opatřeny WC a rohovými umývátky.  Komunikační prostory, výrobní a skladové prostory objektu budou označeny dle bezpečnostních a protipožárních předpisů.
Realizace nové ubytovací budovy „T“ a její budoucí provoz nebude mít negativní účinky na životní prostředí a nevyžadují zábor zemědělského a lesního půdního fondu. 

Cílem je výstavbu nové ubytovny, resp. rozšíření stávajícího areálu věznice o novou ubytovnu a přidružené prostory realizovat při splnění všech aktuálních příslušných norem/zákonných předpisů. Vzhledem ke skutečnosti, že veškeré průzkumy budou prováděny před zpracováním projektové dokumentace, není vyloučeno, že vzniknou nové skutečnosti, kterých realizaci bude nutné do investiční akce zařadit. Jde zejména o geologický a radonový průzkum a z nich vyplývajících návrhů založení a izolace spodní stavby.   

Přílohy : 

1.   Kopie katastrální mapy – areál Věznice Světlá nad Sázavou

2.   Koordinační situace výstavby objektů „T“ a „N“

3.   Situace napojení elektro

4.   Půdorys 1. PP objektu „T“ a půdorys objektu „N“
5.   Půdorys 1. NP objektu „T“
6.   Půdorys 2. NP objektu „T“
7.   Půdorys 3. NP objektu „T“
8.   Řez objektu „T“

9. Pohledy objektu „T“ - I
10. Pohledy objektu „T“ - II

11. Výpis prvků SaSZP 
12. Zákres alternativy zásobovací cesty do mapy KN 
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