Příloha č. 3 ke Smlouvě o dílo
Technický popis
Předmětem plnění veřejné zakázky je kompletní oprava svislého vodovodního potrubí v koupelnách objektu C na 1. až 4. NP. Současný stav vodovodních rozvodů na tomto úseku je kritický a nevyhovující, v posledních dvou letech pravidelně zde dochází k haváriím a únikům vody z potrubí. Závitové armatury a kohouty jsou zastaralé a nedostatečně utěsněné. Z tohoto důvodu navrhujeme kompletní opravu a výměnu vodovodního potrubí a armatur.

Způsob řešení opravy bude zajištěn:
· [bookmark: _GoBack]Demontáží stávajícího ocelového vodovodního potrubí, vč. závitových armatur a kohoutů
· Montáž rozvodů vody z plastů polyfuzně svařovaných
· Montáž vodovodních armatur a kulových kohoutů
· Montáž tepelné izolace potrubí s Al folií
· Zkouška těsnosti potrubí
· Dodání 4 ks dvířek
· Vybourání a zabudování dvířek v koupelnách
· Keramické obklady
· Odstranění odpadního materiálu

Přesný rozsah prací je uveden v položkovém rozpočtu (příloha č. 2).

Odpad
Stavební odpad bude tříděn podle jednotlivých druhů a kategorií a shromažďován ve shromažďovacích prostředcích v místě stavby na určeném místě a předáván oprávněné osobě k využití či odstranění v souladu se zákonem o odpadech. S veškerými odpady bude nakládáno v souladu se zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb., v platném znění a v souladu s prováděcími právními předpisy
Odpady vzniklé při výstavbě budou uloženy na regulovanou skládku, resp. budou předány oprávněným subjektům k dalšímu zpracování. Stavba bude prováděna odbornou firmou, způsob likvidace odpadů vzniklých při stavbě bude dokladován.

Veškerá doprava suti a materiálů se předpokládá na prostor vnitřního dvora, kde bude nakládána na dopravní prostředky a odvezena na skládku. 

