Příloha č.3 k SoD

„„Rýnovice – 4 zdroje podzemní vody““

Obecné podmínky a pravidla vstupu, pohybu, chování a režimu civilních osob ve střežené i nestřežěné části při realizaci díla ve Věznici Rýnovice

Realizace díla bude probíhat v nestřežené části areálu Věznice Rýnovice, ve kterém jsou stanoveny zvláštní specifické podmínky pro zařízení Vězeňské služby. Tyto podmínky budou ovlivňovat průběh realizace díla.

Dále jsou stručně popsána omezení a pravidla, která je zhotovitel povinen dodržovat pro  při realizaci: 

· před vstupem zaměstnanců do nestřežené části musí být splněny podmínky pro vystavení povolení (propustka ke krátkodobému zvláštnímu vstupu) – zhotovitel předloží seznam pracovníků, kteří se budou podílet na realizaci díla s potřebnými údaji, kterými jsou jméno a příjmení, číslo platného OP (nebo CP), adresa; za každého pracovníka předloží zaměstnavatel výpis z rejstříku trestů;
· musí být provedeno prokazatelné poučení všech pracovníků zhotovitele o styku s vězněnými osobami, o režimu pohybu ve věznici, pohybu vozidel ve věznici, ukládání materiálu a nářadí, apod.;
· seznam řidičů vjíždějících do nestřežené části věznice, případně seznam pracovníků případných subdodavatelů zhotovitele;
· určení odpovědné osoby na pracovišti, která s denním předstihem stanoví druh a postup prací na následující den;
· zhotovitel sestaví seznam nářadí, mechanismů a přístrojů, které bude vnášet do věznice a při realizaci potřebovat a používat; budou prováděny kontroly tohoto nářadí, mechanismů a přístrojů při vjíždění do nestřežené části věznice i vyjíždění z nestřežené části věznice; zhotovitel nesmí nechávat žádné nářadí a mechanismy na pracovišti bez dozoru (jejich stálá kontrola) a při ukončení prací musí tyto zabezpečit proti zneužití (uzavření do uzamčeného skladu, nebo vyvezení mimo střeženou část věznice);
· pracovní doba zhotovitele bude v pracovní dny maximálně 7,00 hod. – 18,00 hod.;
· vstupující a vjíždějící osoby jsou povinny na požádání příslušníka předložit doklad totožnosti 
· další možná omezení a pravidla pro realizaci díla budou upřesněna s vybraným uchazečem před podpisem SoD;

Z výše popsaného může zhotovitel již větší části omezení předvídat, a proto je již může zohlednit ve své nabídce do doby a podmínek realizace.
