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ROZSAH  PROJEKTU

Projekt řeší rozdělení systému vytápění v objektech B14b,c na 4 větve. Objekty jsou dvoupodlažní, štítovou stěnou přistavěny  k sobě. Každé podlaží, každého objektu bude mít vlastní větev. Objekty jsou zásobovány teplem z kotelny, objektu B14a, která je stavebně jedním celkem s objektem B14b, oddělená stěnou.

Projekt je rozdělen do třech částí :
SO1 – ÚPRAVY V KOTELNĚ B14a

SO2 – ÚPRAVY VE VÝROBNÍ HALE B14b

SO3 – ÚPRAVY VE VÝROBNÍ HALE B14c

Tato část se zabývá úpravami v kotelně B14a.

STÁVAJÍCÍ STAV

Zdrojem tepla je stávající plynová kotelna o výkonu 3 MW. Oběhová čerpadla kotelny jsou vybavena frekvenčními měniči. Kotelna nemá osazen hydraulický vyrovnávač. Rozdělovač a sběrač je propojen zkratem. Při zvýšení tlaku se zkrat  otevře.

Objekty jsou napojeny na stávající podružný rozdělovač. Z rozdělovače je napojen objekt psince, objekt B14b a objekt B14c, vždy jednou větví. Každá větev, je směšována čtyřcestným ventilem,  dle venkovní teploty. Větve jsou vybaveny čerpadly. Větve objektů B14b,c mají čerpadla s frekvenčními měniči a funkcí „autoadapt“. Tyto větve mají i měřiče tepla. Větev psince má čerpadlo s volbou 3 otáček. 
Ocelové páteřní rozvody pro objekty, jsou vyvedeny z rozdělovače a sběrače do I.NP, objektu B14b. Pod stropem, středem objektu B14b, je vedena větev pro B14c. Větev objektu B14b je rozdělena na dvě podvětve, pro severovýchodní fasádu a jihozápadní fasádu. Větev objektu B14c se také, po vstupu do objektu B14c, dělí k fasádám. Potrubí je uloženo na typových prvcích různým způsobem – konzolky ze zdí a sloupů, závěsy ukotvené na stropě, nebo upevněné na ocelových nosnících.
Izolace je v objektu B14b a části B14c provedena návlekovými trubicemi Tubex a Mirelon, v různých tloušťkách (např. 9,13,15 mm). Většina rozvodů v objektu B14c není izolována.
Kompenzátory nejsou použity ani v jednom objektu.
Potrubí je odvzdušněno do těles ve II.NP. Systém se vypouští na stoupačkách nebo tělesech I.NP.
V objektech jsou použita otopná tělesa KALOR 500/160 nebo 500/70. Tělesa nemají osazeny termostatické hlavice. 
PODKLADY

Projektová dokumentace stavby a vytápění z let 2002 a 2005, předmětných objektů, včetně některých aktualizací k roku 2012 . Vlastní průzkum a doměření. Požadavky investora.

Na jednání 18.5.2012, v přítomnosti zástupců investora Ing. Vladimíra Veselého a Ing. Oto Bartoňka, po předložení různých alternativ řešení, bylo dohodnuto :

1. Stávající rozdělovač bude zachován. Bude sloužit pro I.NP objektů B14b,c.

2. Na stávajícím rozdělovači budou vyměněny čtyřcestné ventily za trojcestné, příslušných dimenzí a jmenovitých průtoků kv. Větev psince se osadí armaturou stejných hodnot jako stávající.
3. Bude zhodnoceno použití stávajících čerpadel a měřičů tepla.

4. Nový rozdělovač pro II.NP B14b,c se umístí na podestu II.NP kotelny.

5. Stávající rozvody se použijí pro I.NP B14b,c.

6. Nové dvě větve se použijí pro II.NP B14b,c.

7. Nové rozvody se povedou I.NP B14b,c, vedle stávajících rozvodů.

8. Stoupačky se pod stropem přeruší a pro tělesa ve II.NP, B14b,c,  napojí na nové potrubí.
POTŘEBA TEPLA

Potřeby tepla pro jednotlivé prostory byly stanoveny dle stávající dokumentace objektů. 

1. větev  I.NP B14b …  13,0 kW

2. větev II.NP B14b … 17,0 kW

3. větev  I.NP B14c …  25,0 kW

4. větev II.NP b14c …  33,5 kW
Potřeba tepla pro větev psince není známa.
TLAKOVÉ POMĚRY

Statický tlak zůstává stávající, expanzní nádoba a pojišťovací armatury systému, budou také zachovány. Čerpadla na stávajícím rozdělovači budou ponechána se spuštěnou funkcí „autoadapt“. Budou sloužit pro I.NP objektů B14b,c.  Na nový rozdělovač se umístí nová čerpadla, která se budou také provozovat v režimu „autoadapt“. Předpokládané průtoky a výkony čerpadel jsou uvedeny na výkresech. Každá větev nového rozdělovače je také osazena ručním regulačním ventilem, na kterém se může průtok doladit a měřit. 
TOPNÝ SYSTÉM

Topný systém zůstává stávající, teplovodní, dvoutrubkový, klasický. Teplotní spád bude stejný jako stávající, uvádí se 80/60°C.

Topný systém bude upraven dle jednání z 18.5.2012, viz .výše.
OTOPNÁ TĚLESA

Otopná tělesa v objektech B14b,c zůstanou stávající.  
POTRUBÍ

Potrubí bude ocelové. Stávající potrubí bude použito pro I.NP objektů B14b,c. Potrubí na stávajícím rozdělovači a sběrači bude upraveno pro instalaci trojcestných ventilů a nových měřičů tepla. 

Pro objekty B14b,c, II.NP budou vedeny trubky z nového sdruženého rozdělovače do prostoru nad stávající rozdělovač, odkud bude potrubí pokračovat do objektu B14b, I.NP.

Potrubí se uloží na typové konzoly, dle zvyklostí provádějící organizace. Odvzdušní se nad rozdělovačem. Vypouštění bude umístěno na rozdělovači.
Do potrubí budou navřeny návarky pro teplotní čidla regulace. Místa a způsob navaření bude konzultován s provádějící firmou MaR. 

ROZDĚLOVAČE A SBĚRAČE


Stávající rozdělovač bude jen upraven, viz. výše. Nový sdružený rozdělovač bude umístěn na podestě kotelny. Bude vybaven trojcestnými ventily, čerpadly, ručními regulačními ventily, zpětnými klapkami, uzavíracími armaturami, filtry, manometry, teploměry, vypouštěcími armaturami a odvzdušněním.     
REGULACE A MĚŘENÍ
Pro rozdělení systému je stávající MaR připravena. Trojcestné ventily budou napojeny na stávající systém. Větve budou řízeny ekvitermně. 

Na stávajícím rozdělovači i novém sdruženém rozdělovači, budou instalovány nové měřiče tepla.
IZOLACE

Nové horizontální potrubí bude izolováno návlekovou izolací. Sdružený rozdělovač bude izolován izolační rohoží s povrchovou úpravou.
NÁTĚRY

Veškeré potrubí se natře základní syntetickou barvou. Neizolované potrubí se také natře vrchní syntetickou barvou.
BOZ
Dle normy ČSN 060310 musí  dodavatel  provést dilatační a topnou zkoušku celého systému. Během zkoušky zaškolí obsluhu a o zaškolení provede záznam.  Obsluha bude jeden člověk na směnu s občasným dohledem.

Práci s otevřeným ohněm a svařování je možno provádět pouze při dodržování požárních a bezpečnostních předpisů. Při práci je nutno používat ochranné pomůcky (rukavice, brýle, apod.). Montážní práce ve výškách je možno provádět pouze z řádného lešení a při dodržování bezpečnostních předpisů.

POŽADAVKY NA OSTATNÍ PROFESE

A. STAVBA

Stavební úpravy pro montáž potrubí a sdruženého rozdělovače, jako průrazy stěn, kapsy pro rozdělovač apd., budou provedeny v rámci stavebních výpomocí.  

B. ELEKTRO MĚŘENÍ A REGULACE

Čerpadla a motory trojcestných ventilů budou připojeny na elektriku a MaR.



PAGE  
2

