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1. Úvod

Předmětem je dokumentace pro stavební úpravy objektu prádelny v areálu  Vazební věznice Praha Ruzyně – Prádelna Velké Přílepy.

Pro potřeby prádelny bude vybudována ke stávajícímu objektu přístavba.

2. Dispoziční řešení

Objekt bude sloužit jako  průmyslová prádelna  - je zde sklad špinavého prádla, prádelna, žehlírna, expedice prádla, soc. zařízení (pro prádelnu) a soc. zařízení pro pracovníky na zahradě.

Zastavěná plocha objektu :

113,23m2

Zastavěná plocha přístavby:

23,5m2

3. Technické řešení

3.1 Výkopy
Před prováděním výkopů bude provedeno vytyčení sítí, které se mohou pod přístavbou vyskytovat – elektro silnoproud a sdělovací  vedení. V místě těchto sítí budou probíhat práce ručně. Výkopy pro základové pasy a patky budou mít hl. cca 1m pod stávající terén. Stěny výkopů budou svislé.
3.2 Základy
Základy budou provedeny jako kombinace pasové, bude zde i 1 patka ( beton C16/20). Podlahová deska bude mít tl. 150mm a bude armována KARI sítí, beton C25/30.

Předpokládaná únosnost v základové spáře 150kPa. Šířka základů 300mm. 
3.3 Svislé  a vodorovné nosné konstrukce
Objekt je navržen jako ocelový skelet uzavřený lehkým montovaným pláštěm. V přední stěně vymezují ocelové sloupky prostor pro dveře, v zadní stěně pro okno. Sloupky jsou navrženy z Jä 100x4, do základů budou přes patní plech kotveny chemickými kotvami. Vazníky jsou navrženy ve spádu z IPE 140, přes ně jsou uloženy vaznice z IPE 100, na kterých pak leží střešní plášť. Jeho váhu jsme předpokládali 30 kg/m2.  Pokud by byl realizován plášť výrazně lehčí, je třeba doplnit patní plechy výztuhami a ověřit kotevní šrouby na tah. Pokud by byl plášť nezanedbatelně těžší, je třeba na nové zatížení posoudit celou ocelovou konstrukci objektu.

Objekt je ztužen profily U_80, a to ve stěnách i ve střeše.

Konstrukce je na dílně i na stavbě svařovaná.

3.4 Podlahy

Podlahy budou mít novou krytinu keramickou dlažbu.
3.5 Výplně otvorů

Vnitřní dveře budou dřevěné do ocelové  zárubně, výška dveří 1,97m. Okno bude plastové, členění dle pohledů. Součinitel prostupu tepla pro celé okno U=1,2 W/m2K. 
3.6 Povrchové úpravy

Malby a nátěry stavebních konstrukcí

Vnitřní omítané plochy budou opatřeny omyvatelným nátěrem. 

Keramické obklady

V prádelně budou provedeny obklady keramickým glazovaným obkladem . Součástí dodávky obkladu jsou ukončovací lišty a lišty na vnější rohy. Obklady budou dilatovány dle předpisů výrobce a příslušných norem, obklad bude proveden do výšky 2m.
Omítky

Vnitřní omítky budou dvouvrstvé štukové.
Na soklu bude proveden  KZS jako systémový s izolantem 60mm min extrudovaný polystyrén, součástí systémového zateplení jsou i omítkové napojovací lišty, rohové lišty, a lišty s okapničkou.

Skladba KZS 
Lepicí tmel 

Izolant 60mm XPS
Kotvení

Stěrkový tmel se síťovinou 

Penetrace 

mozaiková omítka  
3.7 Sendvičové panely – stěny střecha
Sendvičové systémy  se skládají ze dvou plášťů tvořených žárově zinkovanými a následně barvenými ocelovými plechy a izolačního jádra tvořeného nehořlavou lamelovou minerální vlnou. 

Ocelový plech je předem žárově pozinkován (obvykle 275 g/m2 ) dle EN 10346 a dodatečně ošetřen organickým nátěrem podle »coil-coating« procesu (EN 10169). 

Pro barvení ocelového plechu se používají následující základní druhy barevných organických nátěrů: 

na základě polyesteru SP, 

Panel má šířku 100 nebo 1200mm, hmotnost cca 20kg/m2, požární odolnost EI 120min, U=0,3W/Km2.

Detaily rohů, kraje střechy a soklu budou provedeny dle doporučení výrobce, budou použity systémové prvky lemování. 
3.8 Klempířské konstrukce

Budou provedeny z pozinkovaného lakovaného plechu – viz systémové plechy panelového systému.

3.9 Izolace proti vodě a tepelné izolace
Hydroizolace bude provedena z asf. pásů nebo z PVC fólie. V podlaze bude použita izolace z extrudovaného polystyrénu o tl. 60mm.
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