

VV Praha – Pankrác – přímá digitalizace RDO, příloha č. 4

TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Přímá digitalizace RDO se skládá ze šesti hlavních oblastí

pro 
Nemocnice s poliklinikou Vazební věznice Pankrác

· Systém přímé digitální skiagrafie
· Archiv digitálních snímků PACS
· Archivace digitálních obrazů z ultrazvukového přístroje
· Diagnostická pracovní stanice pro lékaře radiologa
· Software pro prohlížení digitálních snímků pro kliniky
· Software pro export/import digitálních vyšetření ePACS

Systém přímé digitální skiagrafie
Systém umožní s jedním detektorem RTG záření zachytávat obraz z obou stávajících modalit, skiagrafického přístroje a skiaskopické stěny. Měl by disponovat minimálně těmito parametry:  
· Detektor o velikosti standardní RTG kazety (43 x 43 cm) s technologií automatické detekce RTG záření bez nutnosti propojení s generátorem.
· Typ detektoru: aSi s CsI scintilátorem
· Vysoká citlivost díky CsI scintilátoru
· Vysoké rozlišení o velikosti pixelu max 125 µm
· Odolnost proti vlhkosti a prachu minimálně IPX4
· Hmotnost detektoru max. 3,5 kg
· Náhled snímku do 3 s
· Plné rozlišení snímku do 5 s
· Další snímek za 9 s
· Typ bezdrátové komunikace detektor-stanice: IEEE 802.11n (2.4 & 5GHz dual band)
· Kapacita baterie na jedno nabití: alespoň 120 snímků
· Pracovní stanice pro radiologického asistenta včetně LCD monitoru
· DICOM + Worklist (komunikační protokoly pro archivaci a sjednocení modality s NIS)

Archiv digitálních snímků PACS
Data z modalit budou přenášena datovou sítí a ukládána do integrovaného datového úložiště hlavního i záložního PACS serveru. Před uložením dat do systému (případně po definované době) je samozřejmostí bezztrátová komprese pro optimální využití datového prostoru a minimalizaci zatížení sítě. Díky dvojici serverů je zajištěno, že v případě výpadku jednoho serveru bude provoz přesměrován na druhý server a nedojde tak k výpadku systému PACS a všech jeho komponent. Technické řešení již nepočítá se síťovými diskovými úložišti NAS, nýbrž s robustnější dvojicí vzájemně zastupitelných PACSových serverů s dostatečně dimenzovanou kapacitou pro redundantní ukládání obrazových dat (minimálně 3TB). Řešení počítá s připojením jak všech stávajících, tak i dalších digitalizovaných či v budoucnu pořízených DICOM modalit bez nutnosti jakéhokoli pořizování či nahrazování již pořízeného HW a SW vybavení. Připojování (přepojování) modalit může probíhat vzdáleně, bez nutnosti zásahu v místě. Zakoupená licence centrálního PACS žádným způsobem nezpoplatňuje ani obsazený datový prostor či archivovaný počet studií, ani připojování či přepojování nových obrazových modalit. Pro administraci obrazové dokumentace (např. opravy vyšetření, importy dat apod.) bude implementován webový nástroj. 
Pro zjednodušení a zefektivnění práce s nemocničním, resp. radiologickým informačním systémem (NIS/RIS) a pro minimalizaci chybovosti při vkládání identifikačních údajů pacientů do modalit před vyšetřením, je nutná implementace modulu, který zajišťuje plnou integraci PACS s libovolným (NIS/RIS). Ten umožní přebírání žádanek z NIS/RIS a následné automatické sestavení DICOM Modality Worklistu, jednoznačnou vazbu mezi daty v NIS/RIS a PACS, zobrazení textového nálezu v prostředí klinického prohlížeče, automatické spouštění klinického prohlížeče přímo z prostředí modulů NIS/RIS při prohlížení pacienta.
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Archivace digitálních obrazů z ultrazvukového přístroje
Je-li ultrazvukový přístroj vybaven exportem do formátu DICOM a je schopen připojení do ethernetové sítě, je archivace této modality snadná. V případě, že by přístroj postrádal SW licenci pro DICOM export, vyžadovalo by to dodatečné náklady, jejichž výši určuje ceník dodavatele ultrazvukového přístroje. To samé se týká požadavků na připojení k worklistovému serveru, který minimalizuje chybovost zadávání identifikačních údajů pacienta do přístroje tím, že sjednocuje objednávky z nemocničního informačního systému se softwarem modalit.

Diagnostická pracovní stanice pro lékaře radiologa
Lékařská pracovní stanice s trojicí LCD monitorů, jedním běžným pro práci s NIS a dvojící diagnostických monitorů s certifikací zdravotnického prostředku tř. IIb pro popis skiagrafických snímků s rozlišením 3Mpx na každý z dvojice monitorů.
Stanice musí disponovat diagnostickým prohlížečem pro práci se zdravotnickou obrazovou dokumentaci, který nabídne plnou podporu formátu DICOM, webovou architekturu, širokou škálu diagnostických funkcí a certifikaci zdravotnického prostředku tř. IIb. Webová architektura prohlížeče (server + klient) umožní uživatelům zabezpečený přístup k obrazové dokumentaci odkudkoliv z prostředí internetu (v rámci zdravotnického zařízení i mimo něj), centrální správu a údržbu, kdy jsou veškerá nastavení a upgrady prováděny centrálně na serveru a jsou automaticky aplikovány na všechna klientská zařízení, a to vše při zachování uživatelského komfortu instalované aplikace. Všechna uživatelská nastavení, jako je například zvolený počet monitorů nebo klávesové zkratky jsou uloženy centrálně na serveru. 
Základní funkce pro práci s obrazem:
· jas/kontrast (W/L)
· zvětšení
· posun
· rotace
· rolování
· invertování
· měření
· časová osa vyšetření pacienta
· a také dostatek specializovaných nástrojů, jako funkce pro práci s dynamickými sekvencemi, multiplanární rekonstrukce apod., využitelné při práci se studiemi pořízenými magnetickou rezonancí nebo počítačovým tomografem v jiných zdravotnických zařízeních.
 
Software pro prohlížení digitálních snímků pro kliniky
Na počítačích ostatních lékařů bude instalován jednoduchý klinický webový DICOM prohlížeč s veškerými potřebnými funkcemi pro klinický náhled na obrazovou dokumentaci.
Základní funkce pro práci s obrazem
· jas/kontrast (W/L)
· zvětšení
· posun
· rotace
· rolování
· invertování
· měření
· časová osa vyšetření pacienta


Software pro export/import digitálních vyšetření ePACS
Pro komunikaci s ostatními zdravotnickými zařízeními je součástí projektu i služba ePACS, která je integrována do prostředí webového portálu. Uživatelé tak mají díky portálu na jednom místě veškeré nástroje pro práci s obrazovou dokumentací a díky webové technologii mohou tyto funkce využít odkudkoliv. Využitím funkce pro import dat lze importovat např. 
i ne-DICOMovou obrazovou dokumentaci a využít centrální PACS archiv jako univerzální archiv jakékoliv obrazové dokumentace pacienta.

Závěr
Projekt počítá s instalací veškerých serverových komponent do rackové skříně.
[bookmark: _GoBack]Po dobu 36 měsíců bude zajištěn bezplatný trvalý vzdálený dohled 24/7, průběžná vzdálená profylaxe systému vč. ukládaných dat, 1x ročně s profylaxí (BTK) v místě SW a HW PACS serverů a datových úložišť, 1x ročně s profylaxí a kalibrací systému přímé digitální skiagrafie, 1x ročně s profylaxí diagnostické pracovní stanice, 1x ročně kalibrace diagnostických monitorů vč. vystavení měřícího protokolu.
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