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KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená podle § 409 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník,

Č.j.:

I.

Smluvní strany
Kupující:

ČESKÁ REPUBLIKA

Vězeňská služba České republiky
se sídlem Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4,

jejímž jménem jedná: 

Vrchní rada, plk. PhDr. Karel Jahoda, ředitel odboru logistiky GŘ VS ČR, na základě vnitřního předpisu

IČ: 00212423

DIČ: není plátcem DPH

Bankovní spojení: ČNB Praha, č.ú. 2901881/0710, 

                        a

Prodávající:


se sídlem: 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném                         

oddíl            ,  vložka             

za kterou jedná:         

            

IČ:   

DIČ: 

Bankovní spojení:                          

uzavřeli tuto kupní smlouvu (dále jen „smlouva“) na dodávku dále popsaného předmětu plnění.

II.

Předmět plnění

(1) Předmětem plnění je dodávka 1 kus zahradního traktoru - rideru včetně příslušenství (doplnit název, značka, typ, příslušenství) podle technické specifikace uvedené v příloze č.1 této smlouvy (dále jen „zboží“). 
(2) Nedílnou součástí dodávky jsou doklady v českém jazyce, umožňující řádné používání zboží a to zejména dodací list, návod k užívání a obsluze, záruční 
a servisní knížku, dále prohlášení o shodě podle zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů, v platném znění nebo ujištění o shodě, není-li prohlášení o shodě zákonem vyžadováno.
(3) Kupující se zavazuje dodané zboží převzít a za dodané zboží zaplatit kupní cenu sjednanou v této smlouvě.

(4) Prodávající se zavazuje převést na kupujícího vlastnické právo k dodanému zboží.
III.

Kupní cena

(1) Celková kupní cena za zboží uvedené v článku II. Činí:

	množství
	Cena bez DPH
	Sazba a výše DPH
	Cena včetně DPH 

	1 ks
	,- Kč

slovy:


	%

,-Kč

slovy:
	,- Kč

slovy: 




(2) Ceny uvedené v předchozím odstavci byly sjednány jako ceny nejvýše přípustné zahrnující veškeré náklady prodávajícího a jsou platné po celou dobu platnosti této smlouvy.Tato cena může být měněna jenom z důvodu změny zákonné sazby DPH, na základě obecně závazného předpisu. Cena bude pro tento případ upravena písemným dodatkem k této smlouvě. 
IV.

Dodací lhůta
 Prodávající se zavazuje dodat zboží kupujícímu. Dodávka je splněna převzetím vozidla 
v místě plnění. Lhůtu pro dodání zboží včetně dokladů umožňující jeho řádné používání 
a faktury je stanovena do 15. 12. 2011. 

V.

Místo plnění a převzetí zboží

(1) Pokud nebylo určeno jiné místo plnění, zavazuje se prodávající předat zboží v místě plnění: 
sídlo prodávajícího

(2)  Prodávající se zavazuje avizovat dodávku kupujícímu alespoň tři pracovní dny předem na telefonní nebo faxová čísla uvedená v následujícím odstavci.

(3) Zboží se považuje za dodané jejich protokolárním převzetím oprávněným zástupcem kupujícího, kterým je vedoucí oddělení automobilní služby odboru logistiky generálního ředitelství Vězeňské služby České republiky, tel. 244 024 520, fax. 244 024 503, e-mail. avidlak@grvs.justice.cz nebo jiná pověřená osoba. Spolu se zbožím prodávající předá také doklady, které umožňují jejich řádné převzetí a používání (dodací list, návody k užívání 
a obsluze, záruční a servisní knížku apod.).
(4)  Kupující nepřevezme zboží, které nevykazují kvalitu a technické provedení stanovené 
v příloze č. 1 této smlouvy. 
VI.
Přechod vlastnických práv a nebezpečí škody na věci

(1) Kupující nabývá vlastnictví ke zboží protokolárním převzetím od prodávajícího. Zápis 
o předání a převzetí musí být datován (dodací list). Tímž okamžikem přechází na kupujícího nebezpečí škody na věci.

(2) Prodávající nese plnou zodpovědnost za to, že na zboží neváznou práva třetí osoby.

VII.

Způsob fakturace a platební podmínky

(1) Faktury vystavené prodávajícím musí splňovat náležitosti předepsané pro daňový doklad       v § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty a také náležitosti uvedené v § 13a obchodního zákoníku. Faktury se předkládají ve dvou vyhotoveních a musí k ní být přiložen protokol o předání a převzetí zboží podepsaný osobou určenou k převzetí kupujícím podle této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že povinnost úhrady faktury je splněna okamžikem, kdy byla dlužná částka odepsána z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.
(2) Každá faktura prodávajícího je splatná do 30 kalendářních dnů od jejího doručení kupujícímu .

(3) Pokud faktura nemá sjednané nebo zákonem stanovené náležitosti, má kupující právo vrátit fakturu k doplnění, kupující je oprávněn požádat prodávajícího o její doplnění písemně, elektronickými prostředky nebo faxem, nejpozději však do 15 kalendářních dnů ode dne, kdy ji prokazatelně obdržel. Nová lhůta splatnosti faktury počíná potom běžet dnem, kdy kupující obdržel bezchybnou fakturu.

VIII.

Záruka a vady zboží

(1) Nesplňuje-li zboží vlastnosti stanovené touto smlouvou a ustanovením § 420 obchodního zákoníku má vady. Za vady se považuje i dodání jiného zboží, než určuje smlouva a vady 
v dokladech, nutných k užívání zboží. 
(2)  Obecná záruční doba činí 24 měsíců ode dne protokolárního předání a převzetí 
zboží, bez ohledu na počet ujetých kilometrů (motohodin). 

(3) Kupující je povinen bez zbytečného odkladu písemně oznámit prodávajícímu zjištěné vady dodaného zboží poté, co je zjistil při vynaložení odborné péče a prodávající se zavazuje odstranit v záruční době vady vozidla nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy se o nich dozvěděl, pokud vzhledem k povaze vady písemně nedohodl s kupujícím jinou lhůtu pro odstranění.
(4) Vady zboží uplatňuje kupující na adrese prodávajícího dle čl. V. 1 této smlouvy.
IX.

Smluvní pokuta a úroky z prodlení

(1) Je-li prodávající v prodlení s dodávkou vozidla oproti dodací lhůtě, kterou potvrdil ve smlouvě, uhradí smluvní pokutu ve výši 1,0 % z ceny nedodaného zboží za každý den prodlení, nejméně však 2.000,- Kč. 
(2) V případě prodlení s odstraněním vad v záruční době je povinen prodávající uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1 000,- Kč za kalendářní den, a to za každou vadu zvlášť. Za neodstranění vad se považuje také nedodání náhradního dílu zboží. 

(3) Nezaplatí-li kupující kupní cenu včas, je povinen uhradit prodávajícímu úrok z prodlení 
z neuhrazené dlužné částky podle konkrétní faktury za každý den prodlení ve výši stanovené zvláštním předpisem. 
(4) Za porušení povinnosti mlčenlivosti specifikované v čl. X. této smlouvy je prodávající povinen uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10.000,-Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
(5) Ujednání o smluvní pokutě nemají vliv na uplatnění nároku na náhradu případně vzniklé škody. Smluvní pokuty a úroky z prodlení jsou splatné do 30 kalendářních dnů od předložení faktury za jejich vyúčtování. Pro vyúčtování a náležitosti faktury u úroků z prodlení 
a smluvních pokut, platí obdobné ustanovení č. VII. této smlouvy.

X.

Zvláštní ujednání
(1) Prodávající se zavazuje během dodání prodávaného zboží i po jeho dodání kupujícímu, zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od kupujícího v souvislosti s plněním smlouvy.

(2) Dojde-li ke změně statutu prodávajícího je smluvní strana povinna oznámit tuto skutečnost kupujícímu ve lhůtě 15 dnů od zápisu této změny v obchodním rejstříku. Kupující je v tomto případě oprávněn písemně vypovědět smlouvu z důvodů změny statutu druhé smluvní strany. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet od prvního dne  měsíce následujícího  po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

(3) Prodávající je podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů,v platném znění, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.
(4) Smluvní strany se dohodly, že kupující je od této smlouvy oprávněn odstoupit bez jakýchkoliv sankcí, pokud nebude schválena částka ze státního rozpočtu následujícího roku, která je potřebná k úhradě za plnění poskytované podle této smlouvy v následujícím roce. Kupující prohlašuje, že do 30 dnů po vyhlášení zákona o státním rozpočtu ve Sbírce zákonů písemně oznámí druhé smluvní straně - prodávajícímu, že nebyla schválená částka ze státního rozpočtu následujícího roku, která je potřebná k úhradě za plnění poskytované podle této smlouvy v následujícím roce.
XI.
Další ujednání

(1) Vztahy, které nejsou v této smlouvě zvlášť upraveny, se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění.

(2) K jednání o věcech spojených s realizací předmětu této smlouvy jsou oprávněni:

za kupujícího:
plk. Mgr. Alexandr Vidlák, tel. 244024520, fax. 244024503, mob. 602622240, e-mail. avidlak@grvs.justice.cz 

ing. Jaroslav Jančo, tel. 244024524, fax. 244024503, mob. 602622174, 
e-mail. jjanco@grvs.justice.cz 

za prodávajícího: 
(3) Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné či neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se
 v tomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení  neplatné/neúčinné novým ustanovením platným/účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému ekonomickému účelu stanovení neplatného/neúčinného. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných předpisů České republiky.
(4) Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen písemnými dodatky, číslovanými v vzestupné řadě a podepsanými těmi, kdo podepsali tuto smlouvu nebo jejich právními nástupci.

(5)  Nedílnou součástí smlouvy je příloha č. 1 – technická specifikace.

(6) Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou. 

(7) Smlouva je výrazem svobodné vůle obou smluvních stran a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. 
(8) Seznam příloh:

Příloha č. 1 – technická specifikace 
Za prodávajícího


Za kupujícího

V                            dne: 


V Praze 
dne: 



                    Vrchní rada

                plk. PhDr. Karel Jahoda                         
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