Příloha č. 2

Environmentální požadavky na dodávané výrobky

Všechny výrobky musí splňovat požadavky Zákona č.22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky a příslušných prováděcí předpisů.

Všechny výrobky musí splňovat požadavky Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2002/95/ES ze dne 27. ledna 2003 o omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízeních transponované zákonem č.185/2001 o odpadech. Požadavek uchazeč splní předložením čestného prohlášení o souladu výrobku s výše uvedeným zákonem/směrnicí.
 
Všechny výrobky musí splňovat nejnovější normy Energy Star pro energetický výkon stanovené Rozhodnutím Evropské komise 2009/489/ES, které jsou k dispozici na www.eu-energystar.org. Všechny výrobky s označením ENERGY STAR budou považovány za vyhovující. Bude přijat také jakýkoli jiný vhodný důkaz, jako je technická dokumentace výrobce nebo zkušební protokol uznaného subjektu, prokazující, že požadavky jsou splněny. 

Uchazeč například splní požadavek předložením alespoň jednoho z těchto dokumentů:
1) certifikátu Ekologicky šetrný výrobek, nebo certifikátu evropské ekoznačky The Flower; 
2) výpisem z databáze výrobků Energy Star uvedený na adrese http://www.eu-energystar.org/en/database.shtml
3) prohlášení o splnění tohoto požadavku spolu s technickou dokumentací výrobce.
Všechny výrobky musí respektovat usnesení vlády číslo 465/2010 ze dne 14. 6. 2010 k pravidlům uplatňování environmentálních požadavků při zadávání veřejných zakázek a nákupech státní správy a samosprávy. Uchazeč splní požadavek předložením čestného prohlášení o souladu výrobku s výše uvedeným usnesením vlády.
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