Jako reakci na dotazy položené zástupci uchazečů v průběhu prohlídky místa plnění sdělujeme následující doplňující informace k požadavkům na předmět zakázky - kap 2 výzvy : Podrobné požadavky zadavatele na předmět zakázky


Úvodní odstavec - upřesnění 
Souvisejícím vybavením pro operační středisko se rozumí vybavení pro operátora přímo související se střežícím systémem, tedy ta část nahrazovaného systému, která bude umístěna v místnosti operačního střediska (monitory, ovládací prvky, signalizační prvky, počítač ….) 
Připojením stávajících mikrovlnných bariér R 111 se rozumí takové technické řešení (navrhne uchazeč), které zachová funkční zařízení v koridorech a umožní vyřadit z provozu a demontovat kompletní stávající ústřednu MPC  ESSO. 
Dokumentací skutečného provedení se rozumí dokumentace zapojení a naprogramování nově dodaných zařízení. 
Prověrkou funkčnosti stávajících smyček a koncových prvků se rozumí kontrola funkčnosti před odpojením ze stávajícího systému a zapojením do systému nového. 
Zkušebním provozem se rozumí období od přepojení prvku na nový systém do předání celého díla. 
  
Požadavky na grafiku, rozšiřuje se o: 
          Podrobné zobrazení všech prvků střežení a jejich stavů bude zpracováno v „mapách“ zobrazujících všechny dotčené objekty a jejich podlaží (jedná se o 40 objektů, maximálně o 4 podlažích) 
  
Požadavky na systém, rozšiřuje se o: 
Systém musí být připraven na následnou integraci s dalšími systémy SaZT a to : 
 
1) se systémem  signalizace v objektu vazba 
[bookmark: _GoBack]Stávající systém ústředna Elcontrol s vizualizačním programem WinEXE (dodavatel ELVIA spol. s r.o.). 
Rozhraní pro připojení – ethernet. 
Zadavatel má pro účely navázání na systémy jiného dodavatele k dispozici prostředky pro práci s daty a objekty WinEXE. Jedná se o programovou knihovnou typu.DLL,  která po vyvolání z libovolného  systému zkopíruje databázi proměnných ( stavů smyček ) do dalšího spolupracujícího systému, s ovládáním systému na vazbě ze systému na operačním středisku se nepočítá. 
V této fázi zadání se nevyžaduje fyzické datové propojení. Pouze jako sumář dvojitě vyvážené smyčky s vizualizací objektu vazba na mapě operačního střediska.

2) se systém CCTV 
Stávají systém je analogový, bez možnosti spolupráce, zadavatel má v budoucnosti v úmyslu instalovat digitální ústřednu s možností alarmového spínání.  Uvažované rozhraní ethernet nebo sériová linka RS232. 

3) se systémem EPS 
Stávající ústředny jsou typu MHU 103 a IQ 8 control s rozhraním RS 232. 

4) se systémem DZ (dispečink) 
Stávající systém Elicom (dodavatel ELVIA spol. s r.o.), seriové rozhraní RS 232, protokol má zadavatel k dispozici 
Vlastní integrace není předmětem této zakázky 
 

