KUPNÍ SMLOUVA
č. VS 68/2012-50/Práv-VZ/KS
uzavřená podle § 409 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník,

I.

Smluvní strany

Kupující:
ČESKÁ REPUBLIKA

Vězeňská služba České republiky

se sídlem Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4,

za kterou činí právní úkony pověřený ředitel odboru informatiky, Mgr. Jaroslav Pilát, na základě vnitřního předpisu
IČ: 00212423

DIČ: není plátcem DPH

Bankovní spojení: ČNB Praha, č.ú. 2901881/0710, 
(dále jen „kupující“)
a
Prodávající:
název firmy



adresa



,

                   

za kterou jedná jméno, jednatel



IČ: číslo



DIČ: číslo
             
    zapsaná v obchodním rejstříku u soudu, spis číslo



bankovní spojení: název banky a číslo účtu
(dále jen „prodávající“)

uzavřeli tuto kupní smlouvu (dále jen „smlouva“)

II.

Předmět plnění

(1) Předmětem plnění je závazek prodávajícího dodat kupujícímu výpočetní techniku- LCD monitory (dále jen „zboží“) v množství 90 kusů, v provedení a kvalitě uvedené v technické specifikaci, která je přílohou č. 1 této smlouvy v souladu s výzvou kupujícího jako zadavatele k podání nabídky a nabídkou prodávajícího a závazek prodávajícího zboží převzít a zaplatit za něj cenu dohodnutou dle čl. III smlouvy.

(2) Nedílnou součástí dodávky jsou doklady v českém jazyce, umožňující řádné používání zboží.
(3) Dodávkou se rozumí dodání zboží včetně příslušenství a jeho doprava na místo plnění.
III.

Kupní cena

(1) Celková cena zboží uvedeného v článku II. činí:
	Cena bez daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“)
	Sazba a výše DPH
	Cena včetně DPH

	(doplní uchazeč),- Kč

slovy: 


	(doplní uchazeč) %

(doplní uchazeč),-Kč

slovy: 
	(doplní uchazeč),- Kč

slovy: 




(2) Cena uvedená v předchozím odstavci byla sjednána jako cena nejvýše přípustná a nepřekročitelná, zahrnující veškeré náklady prodávajícího a je platná po celou dobu platnosti této smlouvy. Tato cena může být měněna jenom z důvodu změny zákonné sazby DPH, na základě obecně závazného předpisu. Cena bude pro tento případ upravena písemným dodatkem k této smlouvě.
IV.

Doba plnění

Prodávající se zavazuje dodat zboží na místo plnění nejpozději do 14 dnů od podpisu této smlouvy. Dodávka je splněna dodáním zboží do místa plnění.

V.

Všeobecné dodací podmínky

(1) Místo plnění a dodací podmínky:

Místem plnění je Generální ředitelství Vězeňské služby ČR (Na Veselí 51, 140 67 Praha 4). Zboží se považuje za dodané na místo určení jeho protokolárním převzetím určeným zástupcem kupujícího. Se zbožím bude předán dodací list a návrh zápisu o předání a převzetí zboží.
(2) Přechod vlastnictví ke zboží a nebezpečí škody na věci:

Kupující nabývá vlastnictví ke zboží jeho protokolárním převzetím od prodávajícího. Zápis o předání a převzetí musí být datován. Ve stejném okamžiku přechází na kupujícího nebezpečí škody na věci.

(3) Způsob fakturace:

Prodávající je oprávněn předložit fakturu za celou dodávku po dodání všech kusů zboží na místo plnění a protokolárním převzetí zboží odpovědným zástupcem kupujícího. Zápis o předání a převzetí zboží prodávající přiloží k faktuře. Faktura musí odpovídat svou povahou pojmu účetního dokladu podle § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění a splňovat náležitosti obsažené v § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a § 13a obchodního zákoníku a musí být předložena kupujícímu ve dvou vyhotoveních. Pokud faktura nemá sjednané náležitosti a kupující požádal prodávajícího o její doplnění nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy ji prokazatelně obdržel, lhůta splatnosti faktury počíná běžet opětovně dnem, kdy kupující obdržel bezchybnou fakturu. Datum splatnosti faktury se stanoví do 30 kalendářních dnů od jejího doručení. Obě smluvní strany se dohodly, že faktura se považuje za uhrazenou ke dni, kdy kupující dal pokyn k její úhradě své bance.

(4) Ujednání o spolupůsobení při výkonu finanční kontroly

Prodávající je podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolu působit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.
VI.

Záruka a vady zboží
(1) Prodávající prohlašuje, že zaručuje vlastnosti zboží dodávaného podle této smlouvy po dobu 24 měsíců ode dne oboustranného podepsání zápisu o předání a převzetí zboží. Pokud zboží tyto vlastnosti nevykazuje a také pokud jsou nedostatky v dokladech nutných k jeho provozování nebo pokud byly porušeny povinnosti stanovené v § 420 zákona č. 513/1991 Sb. (obchodní zákoník), v platném znění, má zboží vady.

(2) Prodávající se zavazuje odstranit vadu zboží v záruční době nejpozději do 48 hodin od jejího prokazatelného nahlášení. Pokud se zjistí, že vada je neodstranitelná nebo že její odstranění by trvalo déle než 10 dní, může jej kupující požádat o bezvadnou dodávku náhradou za vadné zboží. V takovém případě se prodávající zavazuje dodat nové zboží v co nejkratší možné době, nejpozději však do 14 dní ode dne, kdy jej kupující o novou dodávku požádal. Prodávající odstraňuje oprávněně reklamované vady zboží během záruční doby bezplatně.
VII.

Smluvní pokuta a úroky z prodlení

(1) Je-li prodávající v prodlení s dodávkou zboží oproti sjednané dodací lhůtě, a toto prodlení není způsobeno neposkytnutím součinnosti ze strany kupujícího, uhradí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1.500 Kč za každý den prodlení s jeho dodáním. 
(2) V případě prodlení s odstraněním vad v záruční době je povinen prodávající uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 500 Kč za každý započatý kalendářní den prodlení, a to za každou vadu jednotlivě. Za neodstranění vad se považuje také nedodání náhradního dílu. 
(3) Nezaplatí-li kupující kupní cenu včas, je povinen uhradit prodávajícímu úrok z prodlení podle nařízení vlády č.142/1994 Sb. ve znění nařízení vlády č. 163/2005 Sb.
(4) Za porušení povinnosti mlčenlivosti specifikované v čl. VIII. této smlouvy je prodávající povinen uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10.000,-Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
(5) Ujednání o smluvní pokutě nemají vliv na uplatnění nároku na náhradu případně vzniklé prokázané škody v plné výši.
(6) Smluvní pokuty a úroky z prodlení jsou splatné do 30 kalendářních dnů od předložení faktury za jejich vyúčtování. Pro vyúčtování a náležitosti faktury u úroků z prodlení a smluvních pokut, platí obdobné ustanovení čl. V. této smlouvy.
VIII.

Společná a závěrečná ujednání

(1) Vztahy, které nejsou v této smlouvě zvlášť upraveny, se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 513/1991 Sb. (obchodní zákoník), v platném znění.

(2) K jednání o věcech spojených s realizací předmětu této smlouvy jsou oprávněni včetně podpisu zápisu o předání a převzetí zboží:

za kupujícího: 
Ing. Petr Hroník, tel. +420 720 402 058, e-mail: phronik@grvs.justice.cz
za prodávajícího: (doplní uchazeč)
(3) Prodávající se zavazuje během dodání zboží i po jeho dodání kupujícímu, zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od kupujícího v souvislosti s plněním smlouvy.
(4) Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen  písemnými dodatky, číslovanými ve vzestupné řadě a podepsanými těmi, kdo podepsali tuto smlouvu nebo jejich právními nástupci
(5) Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1 – cenová a technická specifikace. 

(6) Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou.

(7) Účastníci této smlouvy prohlašují, že smlouva byla sjednána na základě jejich pravé a svobodné vůle, že si její obsah přečetli a bezvýhradně s ním souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
V  místo     dne



    V Praze dne                           

Za prodávajícího:                                              Za kupujícího:







   Mgr. Jaroslav Pilát






   ředitel odboru informatiky GŘ VS ČR
Příloha č. 1

Cenová a technická specifikace
CENOVÁ SPECIFIKACE:

	Druh zboží
	MNOŽSTVÍ
	JEDNOTKOVÁ CENA BEZ DPH
	JEDNOTKOVÁ CENA VČETNĚ DPH
	CELKOVÁ CENA VČETNĚ DPH

	LCD MONITOR

(obchodní označení – doplní uchazeč)
	90
	doplní uchazeč
	doplní uchazeč
	doplní uchazeč


TECHNICKÁ SPECIFIKACE:

	Druh zboží
	MNOŽSTVÍ
	TECHNICKÁ SPECIFIKACE

	LCD MONITOR

(obchodní označení – doplní uchazeč)
	90
	doplní uchazeč


1

