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I. Popis současného stavu a zdůvodnění nezbytnosti opravy

Součástí nemovitého majetku Věznice Kynšperk nad Ohří je objekt č. 023 – Výrobní blok „C“. Podlaha v nepodsklepené Hale I objektu č. 023 je opotřebována, proto je navrženo provedení její opravy. 


II. Popis způsobu řešení opravy 

Oprava průmyslové podlahy objektu č. 023 – Výrobní blok „C”, Hala I (m.č. 112)

	Předpokládá se bourání stávající konstrukce podlahy v celkové tl. 150 mm (nášlapná vrstva v tl. cca 20 mm, potěrový beton v tl. cca 130 mm). 

	


Popis prací (plocha 597 m2):

1. Bourání staré podlahy

Jedná se o strojní bourání průmyslové podlahy tl. 150 mm z betonu bez vyztužení, odstranění a likvidace stavební sutě, urovnání podkladní vrstvy a její zhutnění (Ede2/Efef1<2,3, Efef2> 60 Mpa), případné vyrovnání podkladu štěrkem - frakce 0-21 mm s tolerancí +- 10 mm, zaválcování.

2. Nová podlaha - drátkobeton  tl. 150 mm

Bude provedena dodávka a uložení separační folie s přesahy pro zajištění volného smrštění desky během hydratace a vysychání, provedení pružných dilatací kolem obvodů stěn a sloupů, dodávka rozptýlené výztuže 20 kg/m3, dodávku betonu C25/30, uložení betonu C25/30 - ukládání betonu bude provedeno pomocí čerpadla pod kontrolou rotačního laseru se zvibrováním vibrační plovoucí latí a přehlazení plovoucí latí do desky o průměrné tl.150 mm, dodávka a aplikace vsypu 3 kg/m2 a strojní zahlazení povrchu, dodávka a provedení penetrace – nátěr 0,1 kg/m2, řezání dilatačních spár v rastru cca 4,5 x 4,5m do 1/3 hl. desky, dočasné zaplnění řezaných dilatačních spár PE profilem pro zabránění nadměrnému vysychání jejich hran, po odeznění smršťovacích procesů zatmelení řezaných dilatačních spár pružným tmelem v rastru cca 4,5 x 4,5 m. 

Odkazy na konkrétní výrobky (značky) jsou použity s tím upozorněním, že dodavatel, resp. uchazeč při vypracování cenové nabídky, je oprávněn nabídnout jiné, kvalitativně a technicky obdobné řešení. Součástí prací je odvoz a nezávadná likvidace všech odpadů vzniklých při provádění opravy podlah. Veškeré práce musí být prováděny v souladu s montážními pokyny a technickými listy pro jednotlivé výrobky. Tato technická specifikace je součástí zadávací dokumentace pro vypracování cenové nabídky v rámci výběru vhodného zhotovitele. Vybraný zhotovitel musí při provádění prací respektovat zvláštní podmínky týkající se střežení vězeňských prostor.
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