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1. účel objektu, funkční náplŇ, kapacitní údaje
Stavba bude sloužit jako ostrahová věž ve východním rohu ohradní zdi.

2. architektonické, dispoziční řešení
Ostrahová věž je dvoupodlažní šestiboký objekt umístěný v rohu ohradní zdi v sousedství stávající trojúhelníkové střílny. Vstup do věže je ze severní strany do 1.NP, odtud je průchod do stávající střílny. Vstup do 2.NP věže je pomocí pevného ocelového žebříku, vstup do 2.NP střílny je stávající pomocí zapuštěných kapsových stupadel. Ve 2.NP je pěti stranách navržen ochoz.
3. celkové provozní řešení

Ostrahová věž je určena pro jednoho až dva strážné. Strážní mají ve věži k dispozici záchodovou mísu v 1.NP a umývadlo ve 2.NP. Objekt je vytápěn elektrickými přímotopnými tělesy.
Objekt je ve věznici typu C - věznice s ostrahou. Tomu odpovídá i úroveň jednotlivých stavebně technických prostředků a elektrických zabezpečovacích systémů – tyto nejsou součástí této dokumentace, investor zajišťuje samostatně.
4. konstrukční a stavebně technické řešení
4.1. Stávající stav
Stávající ohradní zeď je železobetonová tl. 300 mm, výška stěny nad terénem je cca 6,0 m, hloubka založení stěny je dle metodického listu generálního ředitelství vězeňské služby min. 1,0 m. V rohu je diagonální stěna vymezující trojúhelníkový prostor střílny. Ta je dvoupodlažní, vstup do střílny je ze strany perimetru plnými ocelovými dveřmi. Stropní konstrukce je tvořena ocelovými plechy na ocelových válcovaných nosnících. Zastřešení střílny je trapézovým plechem na ocelových nosnících. Ve 2.NP střílny jsou ve všech třech stěnách okenní otvory velikosti cca 100x300 kryté sklopnými ocelovými poklopy. Ve střílně je umístěn podružný elektrický rozvaděč, ze kterého je napájeno osvětlení střílny. Střílna je vybavena elektrickými zabezpečovacími systémy.
V místě navržené stavby je stávající betonový chodník šířky cca 700 mm tl. 200 mm. Dále zde pomocí kopaných sond byly zjištěny podzemní kabelové rozvody, jejich funkčnost nebyla ověřena. V rohu byla pod úrovní pískového násypu objevena podkladní betonová mazanina tl. cca 100 mm.

4.2. Bourání
Stávající ocelové dveře včetně zárubně do střílny budou vybourány, stávající dveřní otvor bude zvýšen o 180 mm. Stávající stěna je železobetonová, překlad není nutné osazovat, bourání nadpraží bude provedeno vyříznutím pomocí diamantové techniky, aby nedošlo k oddělení výztuže od betonu.
Stávající betonový chodník a podkladní betonová mazanina v místě základových konstrukcí a zpevněných ploch bude vybourána.

Pro přívod vody a kanalizace bude do ohradní stěny vybourán prostup cca 300x300, podlahová konstrukce v krajní garáži bude vybourána v šíři cca 0,8 m.

4.3. Výkopy

Pro základové pasy budou vyhloubeny rýhy š. 500 mm a rýha š. 800 mm pro přívod kanalizace a vodovodu. Výkopové práce budou prováděny ve vrstvě písku tl. cca 300 mm a dále v jílovitopísčité zemině těžitelnosti III. Veškeré zemní práce a doprava vytěžené zeminy bude probíhat ručně. Přebytečná zemina bude odvezena na příslušnou skládku.
4.4. Základy

Založení bude na betonových pasech šířky 350 mm z betonu C16/20 XC0. Přes pasy bude vybetonovaná železobetonová mazanina tl. 100 mm z betonu C20/25 XC2 s výztuží z KARI sítě 6/150 při horním povrchu.
4.5. Svislé konstrukce

Svislé stěny budou vyzděny z plných cihel P20 na MC5. Ostění střílen bude z betonu C20/25 XC1 s betonářskou výztuží B500B. Ocelové sloupky ve 2.NP budou z trubek Tr70x4.
4.6. Vodorovné konstrukce

Překlady nad otvory budou z ocelových válcovaných profilů L60x6, vždy 2 ks nad každý otvor. Překlady nad okny a dveřmi ve 2.NP budou tvořeny železobetonovým překladem z betonu C30/37 XC3, XF1, podélná výztuž bude ze 4 ø 12, třmínky budou ø 6 á 200 mm, použitá výztuž B500B (R 10505). Překlad bude spojen se stropní deskou.

Stropní deska nad 1.NP bude železobetonová tl. 120 mm z betonu C20/25 XC1, výztuž bude z KARI sítí 6/150 při spodním i horním povrchu s doplňkovou výztuží ø 10.
Stropní deska nad 2.NP bude z betonu C30/37 XC3, XF1, výztuž bude z KARI sítí 6/150 při spodním i horním povrchu.

Nosná konstrukce ochozu bude tvořena ocelovými profily IPE100 a UPE100, ocelová konstrukce bude žárově zinkovaná, kotvení konstrukce bude k zabetonovaným kotevním deskám.
4.7. Úpravy povrchů

Vnitřní omítky stěn a stropů budou vápenocementové štukové.

Venkovní povrchové úpravy stěn budou tvořeny certifikovaným kontaktním zateplovacím systémem v kvalitativní třídě A s povrchovou úpravou strukturovanou akrylátovou omítkou zrnitosti 1,5 mm. Povrchová úprava podhledu konzolové střešní desky bude tvořena cementovou stěrkou vyztuženou sklotextilní síťovinou a strukturovanou akrylátovou omítkou zrnitosti 1,5 mm.

Za umyvadlem a záchodovou mísou bude proveden keramický obklad výšky 1,50 m.

4.8. Podlahové konstrukce

Podlaha v 1.NP je tvořena betonovou mazaninou tl. 65 mm se samonivelační stěrkou tl. 3 mm a lepenou PVC podlahovou krytinou.

Podlaha ve 2.NP je tvořena cementovým potěrem tl. 25 mm se samonivelační stěrkou tl. 3 mm a lepenou PVC podlahovou krytinou.

Podlahová krytina na ochozu bude z ocelových pororoštů výšky 30 mm, povrchová úprava pororoštů bude žárovým zinkováním.

4.9. Hydroizolace, povlakové střešní krytiny

Hydroizolace proti zemní vlhkosti bude celoplošná z modifikovaných asfaltových pasů celoplošně natavených na podklad opatřený penetračním nátěrem. Asfaltové pasy budou na stávající stěny vytaženy do výšky min. 150 mm, na obvodových stěnách budou hydroizolační pasy vytaženy do výšky min. 150 mm nad úroveň upraveného terénu.
Střešní krytina bude tvořena svařovanou kotvenou folií tl. 1,5 mm, pod folií bude uložena separační geotextilie.

4.10. Tepelné izolace

Tepelná izolace podlahy bude z desek EPS 100  tl. 80 mm. Přes tepelnou izolaci bude před betonáží betonové mazaniny položena separační folie tl. 0,1 mm.
Kontaktní zateplovací systém bude mít tepelnou izolaci tl. 100 mm, do úrovně 250 mm nad upravený terén budou použity desky z extrudovaného polystyrenu, výše pak polystyrenové desky EPS 70F.

Tepelná izolace střešní konstrukce je tvořena polystyrenovými deskami a spádovými klíny EPS 100.
4.11. Výplně otvorů

Střílny v 1.NP budou lemovány ocelovým rámečkem z úhelníku L40x4, zakrytí bude plechem tl. 4 mm s ocelovým rámečkem z profilu T30 se závěsy na spodní straně.

Vstupní dveře budou ocelové zateplené do ocelové rámové zárubně, U=1,5 W/m2K.

Okna a dveře ve 2.NP budou plastová otevíravá, rámy budou bílé barvy, zasklení izolačním dvojsklem, celkový prostup tepla bude U= 1,3 W/m2K. Ocelové sloupky v rozích budou zatepleny a obloženy plastovými profily – dle zvoleného okenního systému.
4.12. Klempířské prvky
Lemování střechy a okapnice bude z poplastovaného plechu, ke kterému bude navařena střešní folie. Žlaby budou TiZn podokapní polokruhové RŠ 250, svody budou ZiZn kruhové D100 mm, ve stěnách z PVC potrubí DN 100 mm.

4.13. Zámečnické prvky

Ocelový žebřík bude mít štěřiny z trubek 42,4x3,2, příčle z kulatiny ø 20 mm.
Okolo prostupu skrz stropní konstrukci bude ocelové dvoutrubkové zábradlí z trubek 42,4x3,2 mm výšky 0,90 m, ve spodní části bude okopový plech výšky 100 mm. Z důvodu bezpečnosti bude výlez opatřen samouzavírací brankou.

Zábradlí na ochozu bude výšky 1,10 m, zábradlí bude mít svislou výplň z kulatiny ø12 mm s maximální roztečí 120 mm. Konstrukce zábradlí bude z tenkostěnných profilů 50x50x3. Celá konstrukce zábradlí bude mít povrchovou úpravu žárovým zinkováním.

4.14. Zpevněné plochy

Okolo objektu bude provedena dlážděná zpevněná plocha. Ohraničení plochy bude pomocí zahradních obrubníků s betonovou opěrou. Skladba zpevněné plochy bude následující:

· Betonová zámková dlažba tl. 60 mm

· Lože ze štěrkodrti frakce 2-5 mm tl. 40 mm

· Štěrkodrť frakce 0-45 tl. 250 mm

5. bezpečnost při užívání stavby

Na volných hranách s nebezpečím pádu bude osazeno zábradlí dle ČSN 74 3305. Ocelový pevný žebřík bude proveden dle ČSN 74 3282, proti pádu bude na místě výstupu osazena samouzavírací branka.
Objekt je vybaven jímacím zařízením hromosvodu.

6. ochrana zdraví a pracovní prostředí

Předmětné prostory splňují požadavky Zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů. 
7. stavební fyzika
7.1. Tepelná technika
Obálkové konstrukce splňují požadavky ČSN 73 0540-2.
7.2. Osvětlení a oslunění
Osvětlení dílny je zářivkovými svítidly umístěnými na stropě, osvětlenost místnosti je lx, rovnoměrnost, hodnota. Stávající prostory střílny zůstávají beze změn.
7.3. Větrání
Větrání prostoru je zajištěno otevíravými okny z úrovně podlahy.
7.4. Akustika, hluk
Při stavbě nebude osazen žádný nový zdroj hluku, stávající obvodové konstrukce mají dostatečný akustický útlum. 
7.5. Vibrace
V objektu nebude osazen žádný zdroj vibrací.
8. ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí
Stavba je chráněna dostatečnými hydroizolacemi, střešními krytinami a obvodovým pláštěm.
9. požadavky na požární ochranu konstrukcí
Požární odolnost stávajících konstrukcí je dostatečná, není nutné provádět dodatečnou požární ochranu těchto konstrukcí.

Podrobné řešení je v samostatné části PD.

10. údaje o požadované jakosti materiálů a provedení
Požadovaná jakost materiálů a provedení je standardní. 
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