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Pravidla provádění rekonstrukce budovy ve Vazební věznici Praha – Ruzyně
na akci

„Administrativní budova 22b - odstranění nebezpečných mikroorganismů a plísní“
· Pro práce ve vazební věznici je nutný pro každého pracovníka negativní výpis z rejstříku trestů, ne starší 90 dnů.
· Každý ze zaměstnanců  zhotovitele musí být nahlášen s ohledem na vydání povolení vstupu 24 hodin před vstupem do objektu, a to:  jméno, příjmení a číslo platného dokladu (občanský průkaz, cestovní pas, povolení k pobytu) a musí se řídit „Omezením, pravidly a poučením pro osoby vstupující do Vazební věznice Praha – Ruzyně.
· Dovoz materiálu, odvoz kontejnerů apod. je nutný nahlásit 24 hod. předem s ohledem na vydání povolení vstupu/vjezdu do objektu – opět je nutné nahlásit jméno, příjmení a č. dokladu řidiče včetně typu vozidla a RZ. 
· Při vstupu zaměstnanců a vjezdu/výjezdu vozidel je nutné počítat  s čekací dobou.
· Před podepsáním Smlouvy o dílo a žádostí o povolení vstupu/vjezdu do objektu pro zaměstnance zhotovitele je nutné domluvit pracovní dobu (hodiny – od-do) a pracovní dny včetně možnosti práce o víkendech a svátcích.
· V případě krátkodobého parkování vozidel zhotovitele v objektu, zásobování apod. je nutné vozidlo při opuštění ihned uzamknout (mechanismus).

· Rekonstrukce bude probíhat za provozu, musí být stále zajištěna dodávka vody, tepla a el. energie. V harmonogramu prací zhotovitel po dohodě s objednatelem určí dobu přestěhování jednotlivých úseků (kanceláří) – jejich přemístění do určených prostor a následné vrácení do zrekonstruovaných úseků.
· Zhotovitel musí počítat s omezeným přístupem z východní strany objektu (bezpečnostní oplocení areálu).
Všechny zde uvedené ohlašovací povinnosti bude zástupce dodavatelské firmy oznamovat a předávat určenému zaměstnanci stavebního referátu VV Praha - Ruzyně tak, aby nedošlo k zanedbání nebo nezajištění potřebných stanovisek a vyčlenění dozorujících osob.
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